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S8.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

2

S9.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

3

S9.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

4

S9.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

善きサマリア人 （紙芝居） 

聖書物語 第２巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／板倉 康雄 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

幼児モーセ物語 （紙芝居） 

B4 20p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

桑の樹のザアカイ （紙芝居） 

聖書物語 第８巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

聖書物語 第６巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／柚月 芳 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

ヨナ物語 （紙芝居） 

聖書物語 第７巻 （２０枚１組）
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S9.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

6

S9.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

7

S10.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

8

S10.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

B4 20p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少虫喰 少イタミ

ヨセフ （紙芝居） 

聖書物語 第９巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

イエス伝 第２巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／平沢 定治 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

カナの婚筵・ニコデモ・スカルの伝道 （紙芝居） 

イエス伝 第３巻 （２０枚１組）

ダビデとヨナタン （紙芝居） 

聖書物語 第１２巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥50,000 [本体]

若き日のイエス・バプテスマのヨハネとイエスの受洗・荒野の誘惑 （紙芝居） 

B4 20p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ
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S10.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

10

S10.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

11

S10.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

12

S10.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

最初の弟子達・中風を癒やす・マタイの召命 （紙芝居） 

イエス伝 第４巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／柚月 芳 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

イエス伝 第７巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／柚月 芳 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

ヤイロの娘・五千人の饗応・湖上を歩む （紙芝居） 

イエス伝 第６巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

ベッサイダの盲・山上の変貌・癲癇の童子 （紙芝居） 

日曜日に就て・十二使徒・山上の説教 （紙芝居） 

イエス伝 第５巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／平沢 定治 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ
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S10.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

14

S10.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

15

S10.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

16

S11.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ベタニヤ訪問・ラザロの復活・十人の癩病人 （紙芝居） 

イエス伝 第８巻 （２０枚１組）

エルサレム入城・宮潔め・最後の晩餐 （紙芝居） 

イエス伝 第１０巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／柚月 芳 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

クリスマス （紙芝居） 

イエス伝 第１巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／平沢 定治 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

今井 よね （編）／平沢 定治 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

幼児の祝福・富める青年・ベタニヤにて （紙芝居） 

イエス伝 第９巻 （２０枚１組）

今井 よね （編）／三浦 浩 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少汚 少イタミ

B4 20p 少ヤケ 少汚 少イタミ 少虫喰
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S11.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

18

S11.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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S11.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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S12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

大国主命と白兎 （戦前紙芝居）

親鸞さま （紙芝居） 

新案立体紙芝居 全３巻（上巻：９枚・中巻：９枚・下巻：９枚）

[ ［法蔵館］] ¥150,000 [本体]

監輯：浜田 広介／画：千地 ＊弘[ 全甲社] ¥50,000 [本体]

トンマナトンクマ （紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第６輯 （１８枚１組）

浜田 広介 （監輯）／日向 まこと （画）[ 全甲社] ¥40,000 [本体]

幼稚園紙芝居 第５輯 （１６枚１組）

浜田 広介 （監輯）／高橋 五山 （作画）[ 全甲社] ¥35,000 [本体]

かぐや姫 （紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第８輯 （２０枚１組）

B4 16p

B4 20p 函記名 ヤケ

B4 18p 少ヤケ 少破

B3 9+9+9p 台本無し ヤケ 少痛



21

S12.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

22

S12.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

23

S13 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

24

S13.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

文：高橋 五山／画：中川 治男[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥40,000 [本体]

画劇太子さま （立体紙芝居） 

 

粟津 実[ 大谷出版教会] ¥85,000 [本体]

幼稚園低学年 教材紙芝居 第１輯 （１６枚１組）

高橋 五山 （作）／日向 まこと （画）[ 全甲社] ¥70,000 [本体]

カラスカンベエ （戦前紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第１４輯 （１６枚１組）

お釈迦さま （戦前紙芝居） 

 （２０枚１組）

教学部社会課[ 曹洞宗務院] ¥45,000 [本体]

ゲンコツ軍曹 ［拳骨軍曹］（戦前紙芝居）

38×53cm 20p 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 16p 少イタミ

B4 16p 印 少痛 少ヤケ

B4 11p 印 本体のみ
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S13.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

26

S13.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

27

S13.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

28

S14.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

教材紙芝居 第２輯 （１６枚１組）

平野 直 （文）／中川 ハルヲ （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥85,000 [本体]

愛馬の出征 （戦前紙芝居） 

教材紙芝居 第３輯 （１６枚１組）

成道のお話 （紙芝居） 

仏教紙芝居 第３輯 （１６枚１組）

内山 憲堂 （作）／丘 紅艸 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥50,000 [本体]

子供召集令 （戦前紙芝居）

軍用犬ノテガラ ［軍用犬のてがら］ （戦中紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第１３輯 （１６枚１組）

高橋 五山 （文）／生田 準一 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥90,000 [本体]

B4 16p 少汚 少破

B4 16p 印 少イタミ

B4 16p

平野 直 （作） ／丘 みどり （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥40,000 [本体]

B4 16p 少破
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S14.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

30

S15.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

31

S15.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

32

S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

共同時代 （戦中紙芝居）

帝国農会指導 （１４枚１組）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥60,000 [本体]

赤イ花ト青イ海 （戦前紙芝居） 

ハンスノタカラ （紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第１６輯 （１６枚１組）

高橋 五山 （作）／蛭田 三郎 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥45,000 [本体]

日の丸貯金 （戦前紙芝居） 

大蔵省・国民貯蓄奨励局・指導 （１９枚１組）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥80,000 [本体]

B4 19p 少イタミ

B4 16p 印 記名 少イタミ

B4 14p 少イタミ 貼込

保育紙芝居 （２２枚１組・挿込４枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥30,000 [本体]

B4 22p 少イタミ テープ補修有
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S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

34

S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

35

S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

36

S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

トホメガネ （戦前紙芝居） 

保育紙芝居 （１３枚１組・挿込４枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥45,000 [本体]

日本教育紙芝居協会[ ] ¥35,000 [本体]

カラダヲツヨク （戦前紙芝居） 

保育紙芝居 （１４枚１組・挿込２枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥35,000 [本体]

アシノクキ （芦の茎） （戦前紙芝居） 

保育紙芝居 （１６枚１組）

B4 16p 少イタミ テープ補修有

B4 14p 少イタミ テープ補修有

B4 13p 少イタミ 少破 補修有

母こそ光 （戦前紙芝居） 

 （１７枚１組・挿込４枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥40,000 [本体]

B4 17p 記名 少虫喰 少イタミ 貼込跡
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S15.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

38

S16 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

39

S16 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

40

S16 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

脚本：西村 繁雄／絵画：西 正世志[ 日本教育画劇] ¥10,000 [本体]

三ビキノコブタ （戦中紙芝居） 

 （２２枚１組・挿込２枚）

脚本：川崎 大治／絵画：西 正世志[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

作品略号 １０１［物語が標準語版と地方語版（秋田弁）の併記］ （２１枚１組）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥30,000 [本体]

丘の上のお地蔵さん （戦前紙芝居） 

 （２３枚１組）

うづら （戦中紙芝居） 

B4 21p 印 少イタミ

B4 23p 少痛 少シミ 少書込 少ヤケ

信愛の道 （戦前紙芝居） 

司法保護画劇 その２ （２４枚１組）

原作：戯礼 雨太郎／脚色：小林 良雄／作画：大河内 健次郎[ 大日本画劇] ¥25,000 [本体]

B4 22p 印 ヤケ 少破

B4 24p 少書込 印 貼込 少ヤケ



41

S16 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

42

S16 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

43

S16.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

44

S16.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 ２３４ （２２枚１組）

脚本：橋本 宏／絵画：西原 比呂志[ 日本教育画劇] ¥20,000 [本体]

或るバイキンの一生 （戦中紙芝居） 

厚生省後援（注文略号１２９） （２１枚１組）

二人の警防員 （戦前紙芝居） 

 （２５枚１組）

作：倉若 梅二郎／画：飯沼 喜一[ 大日本警防協会] ¥40,000 [本体]

王様とうぐひす （戦前紙芝居） 

B4 25p ヤケ 少痛

B4 22p 少ヤケ

[ 日本教育紙芝居協会] ¥45,000 [本体]

おもちゃの兵隊さん （戦前紙芝居） 

日本教育紙芝居協会 作品略号１２３ （２１枚１組・挿込２枚）

川崎 大治 （脚本）／羽室 邦彦 （画）[ 日本教育紙芝居協会] ¥35,000 [本体]

B4 21p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 21p 少イタミ 少破 挿込１枚欠
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S16.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

46

S16.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

47

S16.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

48

S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

忠烈名和公 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１５７ （２２枚１組）

長原 弘道 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

三平の魂まつり （戦中紙芝居） 

おほやけのいのち （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１５８ （２２枚１組）

日本教育紙芝居協会 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

B4 22p 少ヤケ 少汚 少イタミ

B4 22p 少イタミ

平林 博 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１７１ （２３枚１組）

脚本：古谷 光堂／画：西原 比呂志[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

草鞋長者 （紙芝居） 

大蔵省国民貯蓄奨励局指導後援：日本教育紙芝居協会作品 １３８ （２０枚１組・挿込２枚）

B4 23p ヤケ 少イタミ 少汚 少破 補修有

B4 20p 少イタミ テープ補修有
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S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

50

S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

51

S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

52

S16.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

いゝ子になった春子ちゃん （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１３３ （２０枚１組）

近藤 綾子 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

安楽伝授所 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１７４ （１９枚１組・挿込２枚）

脚本：平林 博／画：西原 比呂志[ 日本教育画劇] ¥10,000 [本体]

B4 19p 少ヤケ 少シミ 少イタミ 少破 差込１枚欠

B4 20p 少線引 少イタミ

日本教育紙芝居協会作品 １８８ （２０枚１組・挿込４枚）

川崎 大治 （脚本）／羽室 邦彦 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥20,000 [本体]

青蛙ピヨン吉 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 註文略号１２２ （２４枚１組・挿込２枚）

日本教育紙芝居協会 （脚本・製作）／西原 比呂志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

オサルノラッパ （戦中紙芝居） 

B4 24p 印 少イタミ

B4 20p 記名 少シミ 少汚 少イタミ 少破 テープ補修有



53

S16.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

54

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

55

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

56

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

高橋 五山 （作）／油利 聖吉 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥35,000 [本体]

オ山ノトナリグミ （戦中紙芝居） 

イガ栗エートントンノ巻（日本教育紙芝居協会作品 ２０５） （１７枚１組・挿込３枚）

川崎 大治 （脚本）／羽室 邦彦 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

コブトリ （紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第１７輯 （２０枚１組）

B4 20p 少ヤケ 少シミ 少破 少イタミ

オトギ列車 （戦中紙芝居） 

写真紙芝居：日本教育紙芝居協会 作品 ２０８ （１０枚１組）

日本教育紙芝居協会[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

新ちゃんと赤とんぼ （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会 作品 ２１０ （１７枚１組・挿込１枚）

川崎 大治 （脚本）／清田 勲 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥20,000 [本体]

B4 17p 少汚

B4 17p 記名 少イタミ 補修有

B4 10p 記名 少虫喰 補修有
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S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

58

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

59

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

60

S16.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 １９９ （２０枚１組・挿込１枚）

川崎 大治 （脚本）／清田 勲 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

道元禅師さま （紙芝居） 

駒沢大学児童教育部 作品 （１０枚１組）

虎ちゃんのヒコーキ （戦中紙芝居） 

B4 20p 記名 少シミ 少汚 少イタミ テープ補修有

あまいぶだう （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２２０ （１６枚１組）

羽室 邦彦 （絵画）／日本教育紙芝居協会 （脚本・製作）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

曹洞宗宗務院教学部[ 曹洞宗宗務院] ¥50,000 [本体]

フクチャンのヨイコドモ （戦中紙芝居） 

翼賛画劇：大政翼賛会宣伝部推薦 （２０枚１組）

横山 隆一[ 日本通運] ¥90,000 [本体]

B4 10p 少書込 少虫喰 少イタミ 補修有

B4 20p 少イタミ

B4 16p 少イタミ
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S16.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

62

S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

63

S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

64

S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

銃後貯金だより （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号２１１ （２０枚１組）

高橋 健次郎 （原作・絵画）／貯金局 （指導）[ 日本教育画劇] ¥90,000 [本体]

吉祥鹿毛 （戦前紙芝居） 

B4 20p 少汚 少イタミ

内山 憲尚 （作）／油利 聖吉 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥20,000 [本体]

少年戦士 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２３７ （２４枚１組）

堀尾 勉 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥50,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 ２３１ （２０枚１組）

黒田 愛知 （脚本）／佐東 大朗子 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

サルトカニ （紙芝居） 

日本昔話 第２輯 （１９枚１組挿込２枚）

B4 20p 少シミ

B4 19p 記名 少イタミ 挿込１枚欠

B4 24p ムレ シミ
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S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

66

S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

67

S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

68

S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

虎造くづし （戦中紙芝居） 

清水一家の三下奴（日本教育紙芝居協会作品 ２２７） （２１枚１組・挿込１枚）

日本教育紙芝居協会 （脚色・製作）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

B4 21p 少ヤケ 少汚 少シミ 少ムレ 少書込 テープ補修有

高橋 悦子 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥9,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 ２５０ （２２枚１組）

橋本 宏 （脚本）／西 正世志（絵画）[ 日本教育画劇] ¥45,000 [本体]

一寸ぼふし （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２３９ （２０枚１組）

みのる秋 （戦中紙芝居） 

大政翼賛会推薦 （２０枚１組）

相馬 泰三 （脚色）／加太 こうじ （画）[ 大日本神祇会] ¥50,000 [本体]

雪国の春 （戦中紙芝居） 

B4 20p 少イタミ

B4 22p 少イタミ

B4 19p 記名 少シミ 少汚 少イタミ 少破 テープ補修有 表紙欠
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S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

70

S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

71

S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

72

S17 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

南海の侠児 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２５９ （２２枚１組）

越野 虹二 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

 （１４枚１組）

原作：加藤 法導／脚本：日本教育紙芝居協会／絵画：野々口 重[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

蓮月尼　（戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２３３ （１９枚１組）

籠手田 美代 （脚本）／白井 勝平 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

故郷 （紙芝居） 

安子の修業  （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２４８ （２０枚１組）

平林 博 （脚本）／籠宮 歌ニ （絵画）[ 日本教育画劇] ¥50,000 [本体]

B4 22p 少イタミ テープ補修有

B4 20p 少シミ

B4 19p 少イタミ 少破

B4 14p ヤケ



73

S17 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

74

S17 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

75

S17 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

76

S17.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

父待つ夢 （紙芝居） 

司法保護画劇 （２０枚１組）

青の洞門 （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品番号２７０ （２４枚１組）

原作：佐東 大郎子／絵画：日本教育紙芝居協会[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

天狗の旗 （戦中紙芝居） 

 （２３枚１組・挿込２枚）

脚本：南 義郎／絵画：宇田川 種治[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

原作：長谷川 瀏／脚色：松井 光義／作画：飯沼 喜一[ 大日本画劇] ¥35,000 [本体]

つらぬく誠 （戦中紙芝居） 

 （２０枚１組）

脚本：堀尾 勉／絵画：西 正世志[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

B4 20p 印 少ヤケ

B4 20p ヤケ 少痛 少シミ

B4 23p ヤケ 少痛 少破

B4 24p 印 ヤケ 少破 少イタミ
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S17.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

78

S17.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

79

S17.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

80

S17.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

うめのおせっく ［うめのおせつく］ （戦中紙芝居）

七つの石 （戦中紙芝居） 

第４回紙芝居コンクール一等入賞作品：軍事保護院・軍人援護会推薦 （２０枚１組）

小原 弘也 （作）／小宮 小次郎 （画）[ 大日本画劇] ¥100,000 [本体]

脚本：川崎 大治／画：宇田川 種治[ 日本教育画劇] ¥50,000 [本体]

ひよこと殿様 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ２６５ （１６枚１組）

吉田 寿 （脚本）／佐東 子朗子 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥20,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 ２７９ （２０枚１組）

橋本 宏 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

太郎熊と次郎熊 （戦中紙芝居） 

長篇紙芝居（日本教育紙芝居協会 作品２５６） 前篇（２１枚１組・挿込２枚）

B4 20p

B4 21p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 補修有

B4 16p 記名 少シミ 少汚 少イタミ テープ補修有

B4 20p 少シミ 少ムレ 少イタミ 少書込 貼込跡
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S17.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

82

S17.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

83

S17.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

84

S17.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

堀尾 勉 （脚本）／宇田川 種治 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

健ちゃんばんざい （戦中紙芝居） 

衛生教材 結核予防連絡（日本教育紙芝居協会作品 作品番号２９７） （２０枚１組）

平林 博 （脚本）／籠宮 歌二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

 （２０枚１組）

榊 廉太郎 （作）／沢 令花 （画）[ 大日本神祗会] ¥25,000 [本体]

キツネノゲントウ （戦中紙芝居） 

宮澤賢治「雪渡り」より（日本教育紙芝居協会作品 作品番号２８２） （１９枚１組・挿込２枚）

英国侵略史 （戦中紙芝居） 

［大政翼賛会推薦］ （２０枚１組）

伊藤 松雄 （作）／伊藤 幾久造 （画）[ 画劇報国社] ¥150,000 [本体]

建国のわらべ （戦中紙芝居） 

B4 20p 少イタミ

B4 20p 少イタミ

B4 19p 少ヤケ 少イタミ 線引 テープ補修有

B4 20p 少イタミ 表紙少破
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S17.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

86

S17.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

87

S17.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

88

S17.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 作品番号２９６ （１９枚１組）

松永 健哉 （脚本）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥140,000 [本体]

オルスバン （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号２７２ （２０枚１組）

忠魂の歌 （戦中紙芝居） 

大日本皇道歌会提供（靖国神社権宮司・明治神宮権宮司／他 揮毫） （２０枚１組）

国民画劇研究会[ 画劇報国社] ¥85,000 [本体]

日満親善餅 （戦中紙芝居） 

コザルノ恩ガヘシ （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号１１８ （２２枚１組・挿込４枚）

川崎 大治 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

B4 22p 少汚 イタミ 破 挿込２枚欠

B4 20p 少イタミ

B4 19p 少シミ

南 義郎 （脚本・絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

B4 20p 少イタミ



89

S17.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

90

S17.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

91

S17.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

92

S17.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

タンポポの三ツの種子 （戦中紙芝居） 

 （１６枚１組）

奈街 三郎 （原作）／前島 とも （絵）／菅 忠道 （脚色）[ 画劇報国社] ¥35,000 [本体]

父 （戦中紙芝居） 

もちの的 （戦中紙芝居） 

大政翼賛会推薦 （２０枚１組）

金谷 完治 （作）／沢 令花 （画） [ 画劇報国社] ¥50,000 [本体]

伝書鳩少年団 （戦中紙芝居） 

コドモ翼賛会紙芝居：大政翼賛会宣伝部推薦 （１２枚１組：舞台・函共）

大政翼賛会宣伝部[ 帝国画劇 （発売）] ¥150,000 [本体]

A5 12p 少イタミ

B4 20p 少シミ

B4 16p 少シミ

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３２６ （２０枚１組）

野々口 重 （絵画）／日本教育紙芝居協会 （脚本・製作）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

B4 20p 少ヤケ 少汚 少イタミ
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S17.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

94

S17.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

95

S17.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

96

S17.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

金太郎サン （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号２８９ 角力ノ巻（１８枚１組・挿込４枚）

川崎 大治 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

加賀 四郎 （脚色）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

お山の向かふはお祭だ （紙芝居） 

 （１９枚１組・挿込２枚）

脚本：川崎 大治／絵画：羽室 邦彦[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

部落の翼 （戦中紙芝居） 

方面委員聯盟入選作（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３２１） （２０枚１組）

B4 20p 少シミ

B4 19p ヤケ シミ 少破

B4 18p 少ヤケ 少汚 少シミ 少ムレ

南海の防人 （戦中紙芝居）

 （２０枚１組）

長谷川 伸 （作）／木下 大雍 （画）[ 画劇報国社] ¥50,000 [本体]

B4 20p
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S17.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

98

S17.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

99

S17.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

100

S17.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

萩原 進 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

兵制の父大村益次郎 （戦中紙芝居） 

 （１７枚１組）

大政翼賛会宣伝部 （作）／中 一弥 （画）[ 翼賛紙芝居研究会] ¥45,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品番号１２１ （１９枚１組・挿込１枚）

脚本：鈴木 景山／絵画：西 正世志[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

高山彦九郎 （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３４９ （２４枚１組）

小サイ燈明 （紙芝居） 

B4 19p 印 ヤケ シミ

B4 24p 少イタミ 少汚

牛若丸 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３４２ （１７枚１組・挿込３枚）

平林 博 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

B4 17p シミ 少イタミ

B4 17p 少イタミ
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S17.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

102

S17.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

103

S17.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

104

S17.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３５３ （２０枚１組）

神谷 喬太郎 （脚本）／佐藤 大朗子 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

とべとべ高く （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３４４ （２２枚１組）

源をぢ物語 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３４８ （２４枚１組）

堀尾 勉 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

猪八戒 （戦中紙芝居） 

B4 24p 少シミ 少汚 少イタミ 少破 テープ補修有

B4 20p 少イタミ

高橋 悦子 （脚本）／宇田川 種治 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥60,000 [本体]

泣いた赤鬼 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３５６ （２０枚１組）

松葉 八十子 （脚本）／西原 比呂志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

B4 22p

B4 20p 少汚 少イタミ
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S18 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

106

S18.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

107

S18.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

108

S18.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

一茶 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３５１ （２４枚１組）

堀尾 勉 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

学の泉 （戦中紙芝居） 

家康と塵紙 （紙芝居） 

 （１６枚１組）

脚本：神谷 喬太郎／絵画：羽室 邦彦[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

B4 16p ヤケ 少書込 少痛 少シミ 少破

B4 24p 少シミ 少汚 少イタミ

原作：吉川 英治／脚色：鈴木 景山／絵画：小谷野 半二[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

教育勅語解説 （２６枚1組）

斎藤 亀治[ 権田 藤三郎] ¥30,000 [本体]

法典ヶ原の武蔵 （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品番号３０７ （２２枚１組）

B4 26p 少シミ 少汚 少イタミ 少虫喰 テープ補修有

B4 22p 函イタミ ヤケ
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S18.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

110

S18.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

111

S18.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

112

S18.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ブキテマ高地 （戦中紙芝居） 

マレー・シンガポール作戦、主任参謀談より：大本営陸軍報道部検閲済（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３６７） （２４枚１組）

菊田 一夫 （原作）／鈴木 景山 （脚色）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥95,000 [本体]

カミサマトウサギ （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号１０６ （１１枚１組）

川崎 大治 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

B4 11p 少汚 少イタミ

B4 24p 少ヤケ 少シミ ムレ 少イタミ 印塗潰

陸軍省報道部委嘱作品（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３７２） （２０枚１組）

小谷野 半二 （絵画）／日本教育紙芝居協会 （脚本・製作）[ 日本教育画劇] ¥85,000 [本体]

マレー沖海戦 （戦中紙芝居） 

海軍省許可済 第５７１５号（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３３８） （２４枚１組）

堀尾 勉 （脚本）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥120,000 [本体]

撃ちてし止まむ （戦中紙芝居） 

B4 24p 少イタミ 少虫喰

B4 20p 少イタミ
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S18.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

114

S18.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

115

S18.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

116

S18.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

大日本画劇[ ] ¥60,000 [本体]

櫛 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ３８０ （２４枚１組）

稲庭 桂子 （脚本）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥5,000 [本体]

誓 （戦中紙芝居） 

軍人援護画劇：軍事保護院・恩賜財団軍人援護会推薦 （２４枚１組）

B4 24p 少シミ 少イタミ テープ補修有

頼山陽の母 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ３７９ （２４枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

スズメノオヤド （紙芝居） 

幼稚園紙芝居 第２１輯 （１６枚１組）

高橋 五山 （作）／中川 ハルヲ （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥20,000 [本体]

B4 17p 少ヤケ 少ムレ 少イタミ 欠７枚

B4 16p 少ヤケ イタミ 破 補修有

B4 23p 少書込 少シミ 少イタミ
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S18.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

118

S18.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

119

S18.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

120

S18.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３８２ （２３枚１組・挿込２枚）

北島 英作 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

一本杉 （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 ３８４ （２０枚１組）

大空に描く （戦中紙芝居） 

B4 23p 少イタミ 挿込２枚欠

朝 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４１０ （２０枚１組）

納富 康之 （脚本）／西 正世志 （絵画）／簡易保険局 （指導）[ 日本教育画劇] ¥50,000 [本体]

矢口 栄子 （脚本）／佐藤 大朗子 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

物語愛国百人一首 （戦中紙芝居） 

日本文学報国会推薦（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３８９） （２０枚１組）

納富 康之 （脚本）／佐東 大朗子 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥45,000 [本体]

B4 20p 印 補修有

B4 20p 少虫喰

B4 20p 少汚 少イタミ 
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S18.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

122

S18.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

123

S18.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

124

S18.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

銅像物語 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４０８ （２０枚１組）

川島 順平 （脚本）／羽室 邦彦 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

英霊に応ふ （戦中紙芝居） 

B4 20p 少イタミ

高橋 五山[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥35,000 [本体]

阿新丸 （戦中紙芝居） 

少年太平記（日本教育紙芝居協会作品 作品番号３９４） （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥45,000 [本体]

軍人援護思想普及画劇：軍事保護院・恩賜財団軍人援護会選定 （２０枚１組）

安倍 季雄 （作）／富永 謙太郎 （画）[ 大日本画劇 （製作・発行）] ¥90,000 [本体]

ヨクバリイヌ／ベニスズメトウグヒス （戦中紙芝居） 

決戦体制版（幼稚園紙芝居 第２６・２７輯） （各８枚１組・語り冊子共）

B4 20p 少シミ 少イタミ

B4 8+8p 印

B4 20p 少イタミ 少破
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S18.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

126

S19 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

127

S19.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

128

S19.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

進水式 （戦中紙芝居） 

情報局委嘱作品（日本教育紙芝居協会作品 作品番号４２５） （２０枚１組）

納富 康之 （脚本）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥50,000 [本体]

B4 20p 少イタミ

鈴木 景山 （脚本）／羽室 邦彦 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ４１３ （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／野々口 重 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

モモタラウ （紙芝居） 

日本五大昔話ノ内：日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ４３１ （２０枚１組）

日本女性の御かがみ静寛院宮 （戦中紙芝居） 

 （２０枚１組）

日本画劇文化協会[ 静寛院宮奉賛会] ¥50,000 [本体]

芋の宇平 （戦中紙芝居） 

B4 20p 印 墨消有り

B4 20p 印 少イタミ 補修有

B4 20p 印 少シミ 少虫喰 少イタミ 補修有
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S19.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

130

S19.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

131

S19.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

132

S19.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

勤皇南部一族 （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４３４ （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

情報局委嘱：陸軍記念日記念作品 （１６枚１組）

上里 吉尭 （作）／嶺田 弘 （画）[ 大日本画劇] ¥35,000 [本体]

続く人々 （戦中紙芝居）

情報局委託作品：日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ４５２ （２０枚１組）

松永 健哉 （脚色）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥40,000 [本体]

母の翼 （戦中紙芝居）

敵くだる日まで （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会作品 作品番号３８８ （２０枚１組）

和田 義臣 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥55,000 [本体]

B4 20p 少シミ 少イタミ

B4 20p

B4 20p

B4 16p
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S19.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

134

S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

135

S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

136

S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ビルマ少年と戦車 （戦中紙芝居）

大政翼賛会指導：戦意昂揚画劇 （１２枚１組）

妻の力 （戦中紙芝居） 

大日本婦人会監修：戦意昂揚画劇 （１６枚１組）

益田 甫 （作）／玉井 徳太郎 （画）[ 大日本画劇] ¥45,000 [本体]

ウチテシヤマム （戦中紙芝居）

決戦幼児文化紙芝居［切抜はり紙絵］ （１６枚１組）

高橋 五山[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥50,000 [本体]

山本 和夫 （作）／木俣 清 （画）[ 大日本画劇] ¥100,000 [本体]

初陣 （戦中紙芝居） 

大政翼賛会指導：戦意昂揚画劇 （１２枚１組）

加藤 武雄 （作）／玉村 吉典 （画）[ 大日本画劇] ¥40,000 [本体]

B4 12p

B4 12p 少イタミ 少破 補修有

B4 16p

B4 16p 印 少破 少イタミ 補修有
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S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

138

S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

139

[S19.5] お問い合わせ info@bunsei.co.jp

140

S19.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

南の棟梁 （戦中紙芝居） 

アカイマリ （戦中紙芝居） 

日本教育紙芝居協会 作品番号４４６ （２０枚１組）

脚本：川崎 大治／画：西原 比呂志[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

伊達 豊 （作）／荒井 五郎 （画）[ 大日本画劇] ¥30,000 [本体]

マサヲサンノユメ （戦中紙芝居） 

 （２０枚１組）

作：緒貫 武雄／画：油野 誠一[ 日本教育紙芝居協会] ¥8,000 [本体]

［皇軍が占領した南の要衝で建設に励む棟梁が戦死し、その保険で息子が進学出来た保険推奨物語］ （２０枚１組）

藤村 正樹 （脚本）／菅野 祐作 （絵画）[ 東亜国策画劇] ¥15,000 [本体]

山の少年たち （戦中紙芝居） 

少国民戦力増強画劇：戦意昂揚画劇 （２０枚１組）

B4 17p 少シミ 少イタミ 破 欠３枚

B4 12p 少書込 少イタミ 少破 テープ補修有

B4 19p ヤケ 少シミ 少破 貼込跡 函テープ補修有 １枚欠

B4 20p 印 少ヤケ 少シミ 少イタミ
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S19.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

142

S19.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

143

S19.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

144

S19.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

相馬 泰三 （撰）／沢 令花 （画）[ 東亜国策画劇] ¥35,000 [本体]

海の千人力 （戦中紙芝居） 

海員徴募画劇 （１６枚１組）

中島 幸三郎 （作）／嶺田 弘 （画）[ 大日本画劇] ¥85,000 [本体]

大日本青少年団推薦 （２０枚１組）

長谷川 伸 （作）／木下 大雍 （画）[ 東亜国策画劇] ¥45,000 [本体]

花咲爺 （戦中紙芝居）

 （１６枚１組）

アングロ島攻撃 （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４４４ （２０枚１組）

伊藤 寿雄 （脚本）／古藤 幸年 （絵画）／松葉 町子 （編）[ 日本教育画劇] ¥95,000 [本体]

南海の防人 （戦中紙芝居） 

B4 20p

B4 20p 少ヤケ

B4 16p 少ヤケ 少汚 少イタミ 少破

B4 16p 少イタミ
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S19.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

146

S19.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

147

S19.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

148

S19.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４５９ （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／鳥居 清言 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

オツヨイワウジサマ （戦中紙芝居）

日本少国民文化協会 承認番号 第１号 （１２枚１組）

手ニ手ヲツナゴ （戦中紙芝居） 

日本少文協承認 第２号 （２０枚１組）

真木 三郎 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 紙芝居刊行会] ¥55,000 [本体]

楠公父子 （戦中紙芝居）

海の男 （戦中紙芝居） 

運輸通信省海運総局委嘱作品（日本教育紙芝居協会作品 作品番号４６２） （２０枚１組）

小貫 武雄 （脚本）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥120,000 [本体]

B4 20p 少イタミ

B4 20p 少イタミ 少破

B4 20p

相馬 泰三 （脚色）／沢 令花 （画）[ 東亜国策画劇] ¥35,000 [本体]

B4 12p
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S19.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

150

S19.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

151

S20.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

152

S20.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

我は海の子 （戦中紙芝居） 

 （１８枚１組）

中島 幸三郎 （著）／青木 緑園 （脚本）／城取 春生 （美術）[ 興亜画劇] ¥80,000 [本体]

いとし子 （戦中紙芝居）

八幡船 （戦中紙芝居） 

 （２０枚１組）

青木 緑園 （脚本）／城取 春生 （美術）[ 興亜画劇] ¥50,000 [本体]

花サカヂヂイ （紙芝居） 

日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ４７８ （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／羽室 邦彦 （画）[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

B4 20p 少ヤケ 少イタミ テープ補修有

B4 20p 少シミ 少破 少イタミ

B4 18p 少シミ 少イタミ

日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ４７３ （２０枚１組）

稲庭 桂子 （脚本）／ 小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

B4 20p 少ムレ 少イタミ
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S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

154

S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

155

S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

156

S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

良寛さま （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作・画：黒崎 義介[ 大日本画劇] ¥25,000 [本体]

玉井 直文 （脚本）／伊藤 文乙 （美術）[ 興亜画劇] ¥20,000 [本体]

蕗の下の神様 （紙芝居） 

 （１８枚１組）

原作：宇野 浩二／絵画：伊藤 文乙[ 興亜画劇] ¥30,000 [本体]

黒い砂と少年たち （紙芝居） 

少年協承認番号 第３６号 （１６枚１組）

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破

B4 18p 少破 少ヤケ

B4 11p 少ヤケ 少シミ 少イタミ １２枚目のみ複製

鶴ノオンガヘシ （紙芝居） 

作品番号 仁２０２ （１２枚１組）

黒崎 義介[ 大日本画劇] ¥40,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少シミ 少イタミ



157

S20.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

158

S20.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

159

S21.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

160

S21.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

永村 貞子 （脚本） ／ 松井 末雄 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

金色の魚 （紙芝居） 

作品番号 仁２０３ （１２枚１組）

作・画：黒崎 義介[ 大日本画劇] ¥45,000 [本体]

 （１８枚１組）

玉井 直文 （脚色）／伊藤 文乙 （絵画）[ 興亜画劇] ¥20,000 [本体]

赤と青 （戦後紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ６０８［婦人選挙権・参政権］ （２０枚１組）

風の又三郎 （紙芝居） 

B4 18p 印 少書込 少汚 少破 少イタミ

B4 20p 少イタミ テープ補修有

元気になった繁君 （紙芝居） 

峠のつづき （１６枚１組）

伊賀山 昌三 （原作）／伊藤 文乙 （美術）[ 国民画劇] ¥25,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少シミ 少イタミ

B4 16p 少ヤケ 少折
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S21.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

162

S22 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

163

[S22.4] お問い合わせ info@bunsei.co.jp

164

S22.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （１２枚１組）

栄谷 むつを （脚本）／西原 比呂志 （画）[ 逓信省] ¥25,000 [本体]

笛 

作品番号 仁 ２０６ （１２枚１組）

少年野口英世 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：星野 澄雄／画：新井 五郎[ 大日本画劇] ¥20,000 [本体]

渡り鳥 （戦後紙芝居） 

B4 12p ヤケ 少イタミ 少書込 

B4 12p 記名 少汚 少イタミ

加藤 武雄 （作）／河目 悌二 （画）[ 日本画劇] ¥30,000 [本体]

獅子帰る （紙芝居） 

 （１２枚１組）

青野 季吉 （作）／山川 惣治 （画）[ 日本画劇] ¥25,000 [本体]

B4 12p 少イタミ

B4 12p 少イタミ 補修有



165

S23 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

166

S23.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

167

S24.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

168

S24.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

弥三郎とお地蔵さん （紙芝居） 

久米正雄原作「地蔵教由来」より （１２枚１組）

脚色：星野 澄雄／画：山口 将吉郎[ 日本画劇] ¥30,000 [本体]

てっちゃんのボール （紙芝居） 

母よいづこ （紙芝居） 

 （１８枚）

脚本：森 眉根雄／絵画：安里 満[ 日本教育画劇社] ¥2,000 [本体]

B4 18p ２枚欠 表紙下部三分一程度欠 第８場面三分一程度欠 少書込

B4 12p ラベル ヤケ シミ

目黒 宮夫 （原作）／油野 誠一 （絵画）[ 日本教育画劇社] ¥12,000 [本体]

作品番号 仁２１６ （１２枚１組）

高木 トウタロウ （作）／黒崎 義介 （画）[ 日本画劇] ¥6,000 [本体]

健ちゃんと腕時計 （紙芝居） 

日本教育画劇協会作品 （１８枚１組）

B4 12p 少イタミ

B4 18p 印 少書込 少破 少イタミ
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S24.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

170

S24.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

171

S24.6-24.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

172

S24.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

赤い蝋燭と人魚 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：小川 未明／画：新井 五郎[ 日本画劇] ¥6,000 [本体]

こびとのきしや （紙芝居） 

 

青木 緑園 （脚色）／伊藤 文乙 （絵画）[ 国民画劇] ¥15,000 [本体]

B4 16p 印 記名 少汚 少イタミ

B4 12p 印 ヤケ

毎日新聞・警視庁よい子の紙芝居入選作品［肉筆：原稿なし］ （１６枚１組）

北村 源太郎 （作）／木川 秀雄 （画）[ 日本教育画劇社 （製作）] ¥80,000 [本体]

イエスキリスト （紙芝居） （英文併記） 

ＪＥＳＵＳ ＣＨＲＩＳＴ 上・下巻（各１６枚１組：計３２枚）

関屋 友彦[ 基督教紙芝居協会] ¥20,000 [本体]

七つの星 （紙芝居）

B4 16+16p 少イタミ

B4 16p



173

S24.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

174

S24.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

175

S24.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

176

S24.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

国税庁 （企画）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇社] ¥18,000 [本体]

がんのなかま （紙芝居） 

 （１８枚１組）

原作：石森 延男／脚色：堀尾 勉／絵画：木川 秀男[ 日本教育画劇社] ¥3,000 [本体]

二台の自転車 （紙芝居） 

日本教育画劇協会作品 （１６枚１組）

B4 16p 印 少線引

マッチ売の少女 （紙芝居） 

［物語英語併記有］ （１２枚１組）

井田 俊司 （案）／光岡 明 （画）[ 銀星社紙芝居普及部] ¥15,000 [本体]

おやゆび姫  （紙芝居） 

 第４集（１６枚１組）

奈街 三郎 （作）／中村 千尋 （画）[ フレーベル館保育用品] ¥15,000 [本体]

B4 18p 印 少書込 イタミ テープ補修跡

B4 16p 少イタミ

B4 12p 少イタミ 少破 貼込 補修有



177

S25.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

178

S25.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

179

S25.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

180

S26 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （１６枚１組）

梅谷 よし雄 （原作）／木川 秀雄 （絵画）[ 日本教育画劇社] ¥25,000 [本体]

発明王エジソン （紙芝居） 

 （１６枚１組）

五色鹿 （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ 少シミ 少汚 少イタミ

しゃぼんだま （紙芝居） 

幼児教育紙芝居文庫 ５ （１０枚１組）

幼児教育紙芝居研究会[ 東京画劇社] ¥3,000 [本体]

作：佐藤 英路／画：野々口 重[ 日本教育画劇社] ¥20,000 [本体]

小さい燈明 （紙芝居） 

 （１６枚１組）

作：鈴木 景山／画：油野 誠一[ 藤下書房] ¥20,000 [本体]

B4 16p ヤケ 少線引 少破

B4 16p ヤケ

B4 10p 印 ヤケ 少破



181

S27.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

182

S27.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

183

S27.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

184

S28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

こねこみっちーのおつかい （紙芝居） 

作品番号 第１５６号 （１２枚１組）

加東 てい象[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

はなになれ・とりになれ （紙芝居） 

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 破 テープ補修有

作：宮脇 紀雄／画：大石 てつろ[ 日本画劇] ¥5,000 [本体]

スガンさんのやぎ （紙芝居） 

世界名作童話紙芝居全集 ２５ （１６枚１組）

原作：ドーデー／脚色：うえむら たかし／画：中尾 彰[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

第２期 幼児紙芝居文庫 １：作品番号 １７ （１２枚１組）

東本 つね （画）／幼児教育紙芝居研究会 （編）[ 東京画劇社] ¥6,000 [本体]

かさじぞうさま （紙芝居） 

作品番号仁 ２３６ （１２枚１組）

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 破 函貼込 函テープ補修有 

B4 16p ヤケ 少痛 少破



185

S28.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

186

S28.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

187

S28.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

188

S28.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

おとなりさん （紙芝居） 

日本紙芝居幻灯 作品番号 ２４ （１２枚１組）

作：高橋 五山／画：赤松 俊子[ 日本紙芝居幻灯] ¥3,000 [本体]

B4 12p イタミ テープ補修跡

脚色：高木 造／画：和田 義三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

幼児保育紙芝居全集 ６ （１２枚１組）

脚色：福島 のり子／画：井口 文秀[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

きのこの木の助 （紙芝居） 

日本名作童話紙芝居全集 １ （１６枚１組）

かえるのけろちゃん （紙芝居） 

幼児保育紙芝居全集 ４ （１２枚１組）

作・画：和田 義三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ザンボーととら （紙芝居） 

B4 12p 少ヤケ 少シミ 少イタミ 少書込 函テープ補修有

B4 12p ヤケ 少イタミ

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有



189

S28.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

190

S28.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

191

S28.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

192

S29.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

太一の靴は世界一 （紙芝居） 

日本名作童話紙芝居全集 １１ （１６枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：斉藤 長三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

日本名作童話紙芝居全集 ２３ （１６枚１組）

脚色：大牟田 信／画：和田 義三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

土の下のアパート （紙芝居） 

幼児保育紙芝居全集 １２ （１２枚１組）

福島 のり子 （文）／渡辺 加三 （画）[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

甚兵ヱさんとフラスコ （紙芝居） 

沈んだ鐘 （紙芝居） 

日本名作童話紙芝居全集 １５ （１６枚１組）

脚色：福島 のり子／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ テープ補修有 函ラベル

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル

B4 12p 印 少シミ 少イタミ

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 破 テープ補修有 函ラベル



193

S29.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

194

S29.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

195

S29.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

196

S29.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

トラとライオン （紙芝居） 

保育漫画紙芝居シリーズ ６ （１２枚１組）

東の長者と西の長者 （紙芝居） 

伝承童話紙芝居シリーズ ９ （１２枚１組）

文：福島 のり子／画：斉藤 長三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

うりひめ子 （紙芝居） 

伝承童話紙芝居シリーズ ６（幼児テキスト紙芝居全集） （１２枚１組）

文：福島 のり子／画：荒金 俊夫[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

文：大川 秀夫／画：柿原 輝行[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

彦一ばなし （紙芝居） 

伝承童話紙芝居シリーズ ５ （１２枚１組）

文：大川 秀夫／画：和田 義三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 少汚 函テープ補修有 
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S29.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

198

S30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

199

S30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

200

S30.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ひもりのおきな （紙芝居） 

お山のとけいだい （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 学校行事篇：１ （１６枚１組）

作：大川 秀夫／画：安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

文：大川 秀夫／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ほうきぼしのぼうや （紙芝居） 

第５期幼児教育紙芝居文庫 ５ （１２枚１組）

原作：大館 和子／画：立野 保之助[ 東京画劇社] ¥3,000 [本体]

伝承童話紙芝居シリーズ ７ （１２枚１組）

文：福島 のり子／画：安井 みつる[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ずっきんずっきん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集・保健衛生篇 ４ （１６枚１組）

B4 12p 印 記名 少ヤケ 少イタミ 少破 函貼込 函テープ補修有 

B4 16p ヤケ

B4 12p ヤケ 印

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 少汚 テープ補修有 函ラベル 



201

S30.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

202

S30.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

203

S30.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

204

S30.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

文：須美 正夫／画：水沢 研[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

おいてきぼりの船長さん （紙芝居） 

保育童話紙芝居シリーズ ２ （１２枚１組）

文・画：安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

児童百科紙芝居全集 理科篇：４ （１６枚１組）

作：須美 正夫／画：加藤 てい象[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ちようちようさん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 理科篇：１ 花と虫より （１６枚１組）

せみ （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 理科篇：２ （１６枚１組）

文：須美 正夫／画：黒谷 太郎[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

たねのえんそく （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル 



205

S30.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

206

S30.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

207

S30.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

208

S30.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

児童百科紙芝居全集 あたらしい躾篇：４ （１６枚１組）

文：大牟田 信／画：水沢 研[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

みこちゃんと時計 （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 さんすう篇：４ （１６枚１組）

仲よしさん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 あたらしい躾篇：２ 学校の規律 （１６枚１組）

文：福島 のり子／画：富永 秀夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

なくなった白いマリ （紙芝居） 

どうぶつ村の学校 （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 あたらしい躾篇：３  （１６枚１組）

文：福島 のり子／画：上柳 輝彦[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 テープ補修有 函ラベル 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 16p 印 ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル 

作：福島 のり子／画：加東 てい象[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル 
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S30.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

210

S30.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

211

S30.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

212

S30.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

雪やこんこん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 理科篇：５ （１６枚１組）

作：須美 正夫／画：鳥居 敏文[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

うさぎのおうち （紙芝居） 

ちよきん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 さんすう篇：３ （１６枚１組）

文：大牟田 信／画：佐藤 義明[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

考えるこども （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 さんすう篇：１ （１６枚１組）

作：大牟田 信／画：小坂 茂[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 少破 テープ補修有 函ラベル 

B4 16p 印 ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル

児童百科紙芝居全集 あたらしい躾篇：１ 家庭 （１６枚１組）

文：福島 のり子／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 函貼込 函テープ補修有 
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S30.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

214

S31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

215

S31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

216

S31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

たんぽぽ山は花ざかり （紙芝居） 

第５期幼児教育紙芝居文庫 １２ （１２枚１組）

脚色：志田 道子／画：本間 禎一[ 東京画劇社] ¥3,000 [本体]

ツカダ キタロー （作）／鹿目 尚志 （画）[ 教画出版] ¥2,500 [本体]

おにいちゃんといっしょ （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 ４ （１２枚１組）

安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

くりもち （紙芝居） 

童話教育教画シリーズ 第２集（５） （１２枚１組）

B4 12p 少イタミ

B4 12p 少ヤケ 少痛

B4 12p 印 ヤケ 少痛

ぽんちゃん （紙芝居） 

幼児教育紙芝居選集カリキュラム篇 １ （１０枚１組）

原作：野治 あや／画：岡 おさむ[ 東京画劇社] ¥4,000 [本体]

B4 10p ヤケ 印 少痛
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文：川崎 大治／画：伊藤 悌夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

くろちゃんあおちゃん （紙芝居） 

幼児教育紙芝居選集カリキュラム篇 ３（梅雨期の野外観察）：作品番号３－３ （１０枚１組）

幼児教育紙芝居研究会 （編）／立野 保之介 （画）[ 東京画劇社] ¥4,000 [本体]

児童百科紙芝居全集 発明物語篇：１ （１６枚１組）

文：大牟田 信／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

のばらとうさぎ （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 ２ （１２枚１組）

真珠のくびかざり （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

たのしい海辺 （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 理科編：７ 海辺の生物 （１６枚１組）

作：原 ＊之助／画：伊藤 悌夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 10p 少イタミ 少シミ 少破

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 函ラベル 函テープ補修有 
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児童百科紙芝居全集 発明物語篇：４ （１６枚１組）

文：大川 秀夫／画：伊藤 悌夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

みっちーのパトロール （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 １２ （１２枚１組）

ぶーちゃんのじてんしや （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 生活指導編：９ 「なかよしかしかり」より （１６枚１組）

文：原 ＊之助／画：安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

空とぶ兄弟 （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

加東 てい象[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ゆびきりげんまん （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 生活指導編：１０ （１６枚１組）

作：福島 のり子／画：安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 少イタミ 少汚

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 
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きみとぼく （紙芝居） 

児童百科紙芝居全集 生活指導編：１１ （１６枚１組）

作：福島 のり子／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

こがもと北風の大酋長 （紙芝居） 

青いとり王子 （紙芝居） 

各国童話珠玉篇 ８：フランス（作品番号 ７７） （１６枚１組）

作：岡崎 ひでたか／画：原田 ミナミ[ 日本紙芝居幻灯] ¥8,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ テープ補修有 函ラベル 

B4 16p 印 少ヤケ イタミ 破 テープ補修有 函ラベル

作：稲庭 桂子／画：小谷野 半二[ 日本紙芝居幻灯] ¥8,000 [本体]

各国童話珠玉篇 ７：アメリカ（作品番号 ７６） （１６枚１組）

作：渡辺 泰子／画：油野 誠一[ 日本紙芝居幻灯] ¥8,000 [本体]

雀になった王子 （紙芝居） 

各国童話珠玉篇 １０：スペイン（作品番号 ７９） （１６枚１組）

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函少書込 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 
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おつきさまとあり （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚色：野本 貴乃／絵画：中村 幸子[ 日本画劇] ¥4,000 [本体]

月夜のむぎばたけ （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 １５ （１２枚１組）

作：大川 秀夫／画：西原 比呂志[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 折れ 少痛 少ヤケ 少破

日本歴史物語紙芝居全集 ５ （１６枚１組）

作：湯浅 清一／画：依光 隆[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

象さんの親子バス （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚本：保育紙芝居研究会／絵画：伏見 京二[ 日本画劇] ¥3,000 [本体]

遣唐使 （紙芝居） 

B4 12p ヤケ 破 少痛

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有
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作：福島 のり子／画：大川 秀夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ろばものがたり （紙芝居） 

動物名作物語紙芝居全集 ３ （２４枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：斉藤 としひろ[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ブー吉のおとしもの （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 ３ （１２枚１組）

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

荒野の呼び声 （紙芝居） 

動物名作物語紙芝居全集 ４ （２４枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：松井 行正[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

玄海の嵐 （紙芝居） 

日本歴史物語紙芝居全集 ９ （１６枚１組）

作：湯浅 清一／画：坂本 玄[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

B4 24p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 24p 印 少ヤケ 少イタミ テープ補修有 函ラベル
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動物名作物語紙芝居全集 ５ （２４枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：池上 隆三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

とりのおともだち （紙芝居） 

劇あそびシリーズ 第１巻：作品番号８７ （１２枚１組）

黒馬ものがたり （紙芝居） 

B4 24p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

あなの中のライオン （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 １４ （１２枚１組）

文：大川 秀夫／画：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

作：稲庭 桂子／画：富永 秀夫[ 童心社] ¥5,000 [本体]

南朝と北朝 （紙芝居） 

日本歴史物語紙芝居全集 １０ （１６枚１組）

作：大導寺 正衛／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

B4 12p ヤケ 少イタミ テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 



241

S32.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

242

S32.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

243

S32.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

244

S33.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

堺 （紙芝居） 

堺の町人（日本歴史物語紙芝居全集 １２） （１６枚１組）

作：湯浅 清一／画：木川 秀雄[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

千代田城 （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

文：福島 のり子／画：加東 てい象[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

高野長英 （紙芝居） 

日本歴史物語紙芝居全集 １６ （１６枚１組）

作：島崎 剛／画：坂本 玄[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

日本歴史物語紙芝居全集 １４ （１６枚１組）

作：島崎 剛／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

みっちーのおいしやさん （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 １７ （１２枚１組）

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 少イタミ

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有
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名犬ラッドものがたり （紙芝居） 

動物名作物語紙芝居全集 ９ （２４枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 24p 少ヤケ 少イタミ

脚色：安井 淡／画：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

世界名作童話紙芝居全集 ４ （２０枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

しようじきな人とずるい人 （紙芝居） 

世界名作童話紙芝居全集 ２ （２０枚１組）

白い牙 （紙芝居） 

動物名作物語紙芝居全集 １０ （２４枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：小島 正[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

三本の金のかみの毛をもっている鬼 （紙芝居） 

B4 24p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有 印刷ズレ

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有
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しようじきハサン （紙芝居） 

アラビヤンナイトより（世界名作童話紙芝居全集 ５） （２０枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：大塚 均[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

 （１２枚１組）

文：大川 秀夫／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ディックとねこ （紙芝居） 

イギリス民話より（世界名作童話紙芝居全集 ３） （２０枚１組）

脚色：安井 淡／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

チヨンゴのいたずら （紙芝居） 

つよいこよいこ （紙芝居） 

幼児テキスト紙芝居全集 １ （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：上野 維信[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 差込欠 

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有 函ラベル 
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なきねこ村のねずみが池 （紙芝居） 

日本名作童話紙芝居全集 ４ （２０枚１組）

こりごりものがたり （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：大川 秀夫／画：西原 ヒロシ[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

森のじゃんぼう （紙芝居） 

日本名作童話紙芝居全集 ２ （２０枚１組）

作：川崎 大治／絵：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

脚色：大川 秀夫／画：斉藤 年弘[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

ぽんぽんたいこ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：中島 研六／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

B4 20p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 差込欠 函ラベル 函テープ補修有 
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ゆかいな靴やさん （紙芝居） 

とられたバフ （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ２ （１６枚１組）

脚色：今金 草太／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

文：大川 秀夫／画：加東 てい象[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

海のお父さん （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ５ （１６枚１組）

脚色：税田 あい／画：鈴木 新夫[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

 （１２枚１組）

文：福島 のり子／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

かみさまのおれい （紙芝居） 

 （１２枚１組）

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少シミ テープ補修有 函ラベル 差込欠

B4 12p 印 少ヤケ 函少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少書込 函貼込 函テープ補修有 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有



261

S34.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

262

S34.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

263

S34.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

264

S34.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

脚色：大川 秀夫／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

たまごが六つ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

文：原 ＊之助／画：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

綴方紙芝居シリーズ １ （１６枚１組）

脚色：聖川 眩／画：吉井 忠[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

三尺の鯉 （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ７ （１６枚１組）

売られていった黒かげ （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ８ （１６枚１組）

脚色：大川 秀夫／画：池上 隆三[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

おばちゃんのこと （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有 函貼込 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 函ラベル 函テープ補修有 
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 （１２枚１組）

作：及川 ふみ／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

トンカチ小僧 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

わたしはすずめです （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ９ （１６枚１組）

脚色：福島 のり子／画：小野田 弘弥[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

いたずらころちゃん （紙芝居） 

めがね （紙芝居） 

綴方紙芝居シリーズ ６ （１６枚１組）

作：安井 淡／画：西原 ヒロシ[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函貼込 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函イタミ 函テープ補修有 

脚色：福島 のり子／画：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 テープ補修有
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S34.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

270

S35.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

271

S35.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

272

S35.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

灯台のあかりは消えない （紙芝居） 

フランス童話より（新選生活指導紙芝居全集 ４） （１６枚１組）

脚色：安井 淡／画：小山 宇司[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

光をもとめる子ら （紙芝居） 

この人を見よ （紙芝居） 

アルベルト・シュバイツァーの青少年時代（新選生活指導紙芝居全集 １１） 前編（１６枚１組）

作：安井 淡／画：佐藤 義明[ 教育画劇] ¥6,000 [本体]

ゴロゴロゴロちゃん （紙芝居） 

ＮＨＫ・子供の時間・放送作品 （１２枚１組）

作：高垣 葵／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

B4 12p イタミ 少ヤケ テープ補修跡

B4 16p 印 少ヤケ 函少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

新選生活指導紙芝居全集 ７ （１６枚１組）

原作・脚色：高橋 治／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有
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S35.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

274

S35.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

275

S35.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

276

S35.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

空とぶ円ばん （紙芝居） 

すべりだいが空をとぶの巻 ２（１２枚１組）

作：原 ＊之介／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥2,000 [本体]

脚色：安井 淡／画：吉井 忠[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ダイヤモンドのおとめ （紙芝居） 

アラビアン・ナイト紙芝居全集 ５ （１６枚１組）

脚色：聖川 眩／画：坂本 玄[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ぼくも人間きみも人間 （紙芝居） 

信太郎君の作った記録より（新選生活指導紙芝居全集 １０） （１６枚１組）

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 少ヤケ シミ 貼込跡 函テープ補修有 函イタミ

はしれはしれ三輪車 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ
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S35.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

278

S36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

279

S36.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

280

S36.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作：足立 澄男／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

おかあさんのたんじょう日 （紙芝居） 

国語紙芝居シリーズ ２ （１２枚１組）

作：三省堂小学国語編修部／画：六郷 僚一[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

 （１２枚１組）

文：大川 秀夫／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

わらぐつひめ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

ダニエルとアンナ （紙芝居） 

B4 12p 少ヤケ 函イタミ

B4 12p ヤケ 少痛

サンボと子ざる （紙芝居） 

国語紙芝居シリーズ ４ （１２枚１組）

作：三省堂小学国語編修部／画：安井 淡[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有 



281

S36.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

282

S36.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

283

S37.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

284

S37.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

美しい心シリーズ：作品番号２０３ （１２枚１組）

作：斎藤 せつ子／画：沢田 正太郎[ 童心社] ¥3,000 [本体]

いなくなったとんぺい （紙芝居） 

交通安全紙芝居シリーズ ２ （１６枚１組）

ぶらんこ （紙芝居） 

国語紙芝居シリーズ １ （１２枚１組）

作：三省堂小学国語編修部／画：立野 保之介[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

かためのトラック （紙芝居） 

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少破 函ラベル 函テープ補修有

B4 12p ヤケ 少イタミ

作：原 ＊之助／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

こぶよりだんご （紙芝居） 

交通安全紙芝居シリーズ ５ （１６枚１組）

作：村山 ゆり子／画：太賀 正[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 函少書込 

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函ラベル 函テープ補修有 
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S37.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

286

S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

287

S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

288

S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

えらいぞラック （紙芝居） 

道徳教育紙芝居全集 ５ （１６枚１組）

文：安井 淡／画：木川 秀雄[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

かささぎのしっぽ （紙芝居） 

としをとったしんごうき （紙芝居） 

交通安全紙芝居シリーズ １ （１６枚１組）

作：安井 淡／画：西原 ヒロシ[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有 函少書込 

B4 16p 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

文：安井 淡／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

道徳教育紙芝居全集 ４ （１６枚１組）

文：福島 のり子／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ちいさなおともだち （紙芝居） 

道徳教育紙芝居全集 ２ （１６枚１組）

B4 16p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 16p 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有
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S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

290

S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

291

S37.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

292

S37.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

はないっぱい （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：小坂 しげる[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

トントンきつつき （紙芝居） 

道徳教育紙芝居全集 ３ （１６枚１組）

文：安井 淡／画：上河辺 みち[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 16p 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ 函テープ補修有

 （１２枚１組）

作：安井 淡／画：富永 秀夫[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

フンブとノルブ （紙芝居） 

道徳教育紙芝居全集 ７ （１６枚１組）

文：安井 淡／画：西原 ヒロシ[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ふしぎなともだち （紙芝居） 

B4 16p 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 函イタミ 函少書込 函テープ補修有 
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S37.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

294

S38.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

295

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

296

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作：葉田 裕／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ほたるのきょうだい （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：上柳 輝彦[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

りんごのたび （紙芝居） 

 （１２枚１組）

B4 12p 少ヤケ 少シミ 函イタミ 函テープ補修有

おかあさん選手 （紙芝居） 

開会から閉会まで ２ （１０枚１組）

文：長崎 源之助／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

えのきのおしょうさん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

文：福島 のり子／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 函少書込

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 函少書込 函テープ補修有

B4 10p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ
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S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

298

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

299

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

300

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （１２枚１組）

作：吉野 弘子／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

がんばれ羊飼い （紙芝居） 

近代オリンピック （１０枚１組）

おばあちゃん （紙芝居） 

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 貼込跡 函少書込 函テープ補修有

三本の日章旗 （紙芝居） 

活躍した日本選手 （１０枚１組付録１枚共）

文：福島 のり子／画：坂本 玄[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

文：長崎 源之助／画：吉井 忠[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

きせるマラソン （紙芝居） 

開会から閉会まで １ （１０枚１組）

文：吉野 弘子／画：和田 義三[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

B4 10p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ

B4 10p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 11p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有
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S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

302

S38.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

303

S39.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

304

S39.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

第三のメダル （紙芝居） 

スポーツマンシップ （１０枚１組）

文：吉野 弘子／画：伊藤 悌夫[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

男装の母カリパティラ （紙芝居） 

B4 10p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函テープ補修有

脚色：長崎 源之助／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

おやゆびひめ （紙芝居） 

 （１６枚１組）

脚色：福島 のり子／画：西原 ヒロシ[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

古代オリンピック （１０枚１組）

文：福島 のり子／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥10,000 [本体]

お医者さんの手紙 （紙芝居） 

 （１６枚１組）

B4 10p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函テープ補修有 

B4 16p 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有

B4 16p 少ヤケ 函少イタミ 函テープ補修有
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S39.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

306

S39.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

307

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

308

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

白鳥の王子 （紙芝居） 

 （１６枚１組）

脚色：角田 光男／画：木川 秀雄[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

B4 16p 少ヤケ 函少イタミ 函テープ補修有

作：奈街 三郎／画：林 俊夫[ 童心社] ¥3,500 [本体]

 （１２枚１組）

脚色：吉野 弘子／画：水沢 研[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

おめめをぱっちり （紙芝居） 

よいこの十二か月（作品番号 ３２４） （１２枚１組）

六人のけらい  （紙芝居） 

 （１６枚１組）

脚色：福島 のり子／画：伊藤 悌夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

犬のまいら （紙芝居） 

B4 16p 少ヤケ 少破 テープ補修有 函少イタミ

B4 12p 印 少ヤケ 函イタミ 函少書込

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ 函テープ補修有
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S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

310

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

311

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

312

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

正直エイブ （紙芝居） 

リンカーン伝記より （１２枚１組）

脚色：長崎 源之助／画：小谷野 半二[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

 （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：渡辺 加三[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ちびとのっぽ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚色：福島 のり子／画：西村 達馬[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

みんなでまちぼうけ （紙芝居） 

杉の木 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚色：吉野 弘子／画：西原 ひろし[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 函イタミ 函少書込

B4 12p 印 少ヤケ 函少イタミ 函少書込

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ 函貼込 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 函イタミ 函テープ補修有
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S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

314

S39.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

315

S40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

316

S40.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

もちのまと （紙芝居） 

 （１２枚１組）

おやまがかじだ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：角田 光男／画：西村 達馬[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

サムのズボン （紙芝居） 

 （１２枚１組）

原作：アトリー／脚本：神宮 輝夫／画：多田 ヒロシ[ 童心社] ¥3,000 [本体]

脚色：長崎 源之助／画：前田 松男[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

やさしいゆり子さん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

原作・脚色：奈街 三郎／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 函イタミ 函少書込 函テープ補修有 

B4 12p 少痛 少ヤケ 少破

B4 12p 少ヤケ 少シミ 函イタミ
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S40.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

318

S40.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

319

S40.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

320

S40.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

きらわれたとら （紙芝居） 

ふたりのそうだん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚色：長崎 源之助／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

文：角田 光男／画：水沢 研[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

どっちがやさしいか （紙芝居） 

 （１２枚１組）

脚色：吉野 弘子／画：小島 貝[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

 （１２枚１組）

脚色：福島 のり子／画：富永 秀夫[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

手をふるきかんしゃ （紙芝居） 

アメリカ実話より （１２枚１組）

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 少汚 函テープ補修有

B4 12p 印 少ヤケ 函少イタミ 函少書込

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函少書込

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 函イタミ 函少書込
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S40.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

322

S40.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

323

S40.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

324

S41.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作：中村 小坡／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

ニャオーといったのはだれでしよう （紙芝居） 

美しい心シリーズ：作品番号３８７ （１２枚１組）

脚本：与田 準一／画：水沢 研[ 童心社] ¥4,000 [本体]

北欧民話より （１２枚１組）

文：中村 小坡／画：遠藤 昭吾[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

ボビーのおそうじやさん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

りょうしとうずら （紙芝居） 

インド民話より （１２枚１組）

脚色：長崎 源之助／画：前田 松男[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

アンデルスのぼうし （紙芝居） 

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函少書込

B4 12p 印 少ヤケ 函少イタミ 函少書込

B4 12p 少ヤケ 少シミ 少汚 函テープ補修有 

B4 12p 少ヤケ 貼込跡 函書込 函テープ補修有



325

S46.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

326

S46.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

327

S48.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

328

S49.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

美しい心シリーズ：作品番号６７５ （１２枚１組）

作・画：瀬名 恵子／展開指導：原 芳子[ 童心社] ¥3,500 [本体]

どろんこぐつやーい （紙芝居） 

よいこの十二か月：作品番号６９５ （１２枚１組）

めんどりはどこ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：西山 敏夫／画：岸田 耕造[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

たぬきのおんがえし （紙芝居） 

くたびれたコンピューター （紙芝居） 

よいこの十二か月：作品番号６０６ （１２枚１組）

作・展開指導：清水 えみ子／画：安 和子[ 童心社] ¥3,000 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少汚 函貼込跡 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ 貼込跡 函テープ補修有

作：村上 幸雄／画：山本 まつ子[ 童心社] ¥3,500 [本体]

B4 12p 印 少ヤケ 少イタミ



329

S49.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

330

S51.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

331

S51.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

332

S51.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

わんちゃんぴょんちゃん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：石川 光男／画：石川 雅也[ 教育画劇] ¥4,000 [本体]

あかちゃんはどこ （紙芝居） 

ゆきの小うま （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：長崎 源之助／画：遠竹 弘幸[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

まる・しかく・さんかくさんのかくれんぼ （紙芝居） 

よいこの十二か月：作品番号７０５ （１２枚１組）

脚本：堀尾 青史／画：久保 雅勇[ 童心社] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少汚 貼込跡

B4 12p 少ヤケ 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 少シミ 函テープ補修有

美しい心シリーズ：作品番号７７９ （１２枚１組）

作：神沢 利子／画：田中 槙子[ 童心社] ¥3,500 [本体]

B4 12p 少ヤケ 函貼込 函テープ補修有



333

S51.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

334

S51.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

335

S52 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

336

S52.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

はちかつぎひめ （紙芝居） 

日本むかしばなし （１２枚１組）

文：伊藤 海彦／画：瀬戸口 昌子[ ＮＨＫサービスセンター] ¥2,000 [本体]

作：筒井 啓介／画：遠竹 弘幸[ 教育画劇] ¥1,500 [本体]

まねっここざる （紙芝居） 

ポッポシリーズ （８枚１組）

文：福島 のり子／案・画：富永 秀夫[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

ながぐつだいすき （紙芝居） 

 （１２枚１組）

B4 12p 印 少ヤケ 少シミ 函テープ補修有

B4 8p 少ヤケ 少シミ 函記名 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ

山をせおった大おとこ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：はやし たかし／画：池田 仙三郎[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少シミ 函記名 函テープ補修有



337

S52.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

338

S52.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

339

S52.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

340

S52.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

脚本：小林 純一／画：久保 雅勇[ 童心社] ¥2,000 [本体]

ちいさなあかいセーター （紙芝居） 

美しい心シリーズ：作品番号８２１ （１２枚１組）

脚本：八木田 宣子／画：菊池 道子[ 童心社] ¥3,500 [本体]

 （１２枚１組）

作：柳瀬 由里子／画：野々口 重[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

まこちゃんごはんですよ （紙芝居） 

ひよこシリーズ：作品番号５９２ （１２枚１組）

けんぼうとちゅうしゃ （紙芝居） 

B4 12p 少ヤケ シミ 少ムレ 函記名 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函書込 函貼込

ふたりになったおかあさん （紙芝居） 

よいこの十二か月：作品番号８２０ （１２枚１組）

脚本：上地 ちづ子／画：月田 孝吉[ 童心社] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函テープ補修有



341

S53-54 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

342

S54.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

343

S54.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

344

S55.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （１２枚１組）

作：福島 のり子／画：奥田 怜子[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

ひかったおほしさま （紙芝居） 

 （１２枚１組）

キャロとバタ坊（その１～１２）／一休さん（お山にどうろがやってきた） 

［交通安全紙芝居］ （各１０枚１３組・各カセットテープ共）

原作・作：二村 邦夫／絵：ソノ アカネ／山内 ジョージ[ 日本ソレイユ／全国交通安全母の会連合会] ¥30,000 [本体]

一ねんに一どは （紙芝居） 

A3 10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10p カセットテープ１本テープ切れあり

B4 12p 少ヤケ 函記名 函テープ補修有

作：大蔵 宏之／画：マリア・ジュンコ[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

しんごうきのおじさんなにしてるの （紙芝居） 

こども交通安全紙芝居 （８枚１組）

作・指導：高杉 自子・近藤 恵／画：和歌山 静子[ 日本交通安全教育普及協会] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函テープ補修有

B4 8p 印 少ヤケ 少イタミ 函テープ補修有



345

S57.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

346

S57.8 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

347

S58.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

348

S58.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

まことくんのじてんしや （紙芝居）  

かみしばい交通安全シリーズ：作品番号４２８ （１２枚１組）

作・指導：亀村 五郎／画：水沢 研 [ 童心社] ¥2,000 [本体]

できたよできたよ （紙芝居） 

ノロさんとオムレツ （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：林原 玉枝／画：なかしま 潔[ 教育画劇] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 函記名 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函テープ補修有

作：足沢 良子／画：岸田 耕造[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

少年版かみしばい・ひまわりシリーズ：作品番号１０１８ （８枚１組）

脚本：都丸 つや子／画：長島 克夫[ 童心社] ¥2,000 [本体]

いちばんはじめのサンタクロース （紙芝居） 

 （１２枚１組）

B4 8p 少ヤケ 少汚 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 少汚 函少イタミ 函印



349

S58.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

350

S59.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

351

S59.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

352

S61.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

しずかにしずかに （紙芝居） 

まほうつかいペペとあそぼう・たのしいかずのせかい ３：作品番号９２３ （１２枚１組）

脚本・画：まつい のりこ[ 童心社] ¥2,000 [本体]

うんどうかいってたのしいな （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：いしばし しずこ／画：石橋 三宣[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 函少イタミ 函印

B4 12p 少ヤケ 少汚

 （１２枚１組）

作：いしばし しずこ／画：石橋 三宣[ 教育画劇] ¥1,000 [本体]

なかまよふえろ （紙芝居） 

まほうつかいペペとあそぼう・たのしいかずのせかい ４：作品番号９２４ （１６枚１組）

脚本・画：まつい のりこ[ 童心社] ¥3,000 [本体]

おともだちいっぱい （紙芝居） 

B4 16p 少ヤケ 少汚 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ



353

H1.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

354

H1.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

355

H3.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

356

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作：岡 信子／画：津田 直美[ 教育画劇] ¥2,000 [本体]

びっくりだいはつめい （紙芝居） 

きつねのクリーニングや （１２枚１組）

作：三田村 信行／画：黒岩 章人[ 教育画劇] ¥2,000 [本体]

バナナぐみにかばさんがきた （紙芝居） 

 （１２枚１組）

B4 12p 少ヤケ 少シミ 少ムレ 函記名 函テープ補修有

千里靴 （戦中紙芝居） 

［肉筆］ 第１-10巻（１０枚１組）

河田 芳次郎 （作）／ヱバナシ劇場 （作画）[ ] ¥150,000 [本体]

ひやっと３にんぐみ （紙芝居） 

かみしばいこんなとききをつけようネ！：作品番号１３３７ （１２枚１組）

脚本：阿部 明子／画：宮下 森[ 童心社] ¥2,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 函記名 函テープ補修有

B4 12p 少ヤケ 函テープ補修有

B4 10p 少イタミ 少破



357

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

358

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

359

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

360

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （８枚１組）

西川 辰美[ 大蔵省] ¥8,000 [本体]

子熊の誕生日 （紙芝居） 

 （２０枚１組）

良夫君のグローブ （紙芝居） 

B4 8p 少ヤケ 少痛

オ爺サンノオ家 （紙芝居） 

 （１２枚１組）

[ ] ¥15,000 [本体]

脚本：斎田 喬／絵画：西原 比呂志[ 国民画劇] ¥8,000 [本体]

おしゃかさまと鳩 （紙芝居） 

仏教紙芝居 第２輯 （１６枚１組）

内田 憲堂 （作）／高橋 五山 （画）[ 全甲社] ¥30,000 [本体]

B4 19p 少ヤケ 少汚 少破 テープ補修有 １枚欠

B4 16p 少ヤケ 少イタミ テープ補修有

A4 12p 少シミ 少イタミ 少破 テープ補修有



361

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

362

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

363

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

364

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

お神輿 （紙芝居） 

 （１６枚１組）

作：山口 晋平／画：安里 満[ 日本教育画劇社] ¥9,000 [本体]

おやゆびひめのぼうけん （紙芝居） 

B4 16p 印 少ヤケ

大村 主計 （詩）／豊田 義一 （曲）／高橋 五山 （説話）[ ] ¥10,000 [本体]

風の神と子ども （紙芝居） 

教育紙芝居日本昔ばなし劇場第２集：３ （１６枚１組）

作画：スタジオＵＦＯ[ スター社] ¥3,000 [本体]

名作童話紙芝居：アンデルセン：昭和２５年１１月１２日作 （１６枚１組）

[ ] ¥11,000 [本体]

カヘルトウシ （戦前紙芝居） 

イソップノオハナシ：童謡「ピョンピョコガエル」（幼稚園紙芝居 第４輯附録） （４枚１組）

B4 16p 少ヤケ 少シミ 少イタミ 補修有

B4 4p 少イタミ

B4 16p 少ヤケ 函テープ補修有



365

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

366

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

367

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

368

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

風の又三郎 （紙芝居） 

肉筆原画：原稿なし （１８枚１組・割付共）

玉井 直文 （脚色）／伊藤 文乙 （美術）[ 興亜画劇 （製作）] ¥70,000 [本体]

B4 18p 印 少ヤケ 少イタミ

玉井 直文 （脚本）／伊藤 文乙 （美術）[ 興亜画劇 （製作）] ¥65,000 [本体]

児童文化研究会作品 （１４枚１組）

[ ] ¥20,000 [本体]

黒い砂と少年たち （紙芝居） 

肉筆原画：原稿なし （１６枚１組）

紙芝居用木枠 

エバナシトーキー 

エバナシトーキー社[ ] ¥30,000 [本体]

クモの糸 （紙芝居） 

27.3×42cm p イタミ

B4 14p 少イタミ

B4 16p 少ヤケ 少イタミ



369

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

370

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

371

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

372

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

元気になった繁君 （紙芝居） 

峠のつづき：肉筆原画 （１６枚１組・原稿共２点）

伊賀山 昌三 （原作）／伊藤 文乙 （美術）[ 興亜画劇 （製作）] ¥80,000 [本体]

 （１９枚１組・挿込４枚）

[ ] ¥5,000 [本体]

交通安全規則紙芝居（露文） 

 

[ ] ¥40,000 [本体]

サルトカニ （紙芝居） 

ゲンコツ軍曹 （戦前紙芝居）

［高橋五山／日向まこと作画模写未完・語りなし、裏面別の紙芝居］ （１６枚１組）

[ ] ¥20,000 [本体]

B4 16+37p 印 少ヤケ

B4 16p 少イタミ

30×39cm p 少イタミ

B4 18p 少ヤケ 少シミ 少イタミ 少破 １頁欠 挿込３枚欠



373

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

374

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

375

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

376

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新生 （紙芝居） 

ＥＸ－１ （２２枚１組）

小さなつづら大きなつづら （紙芝居） 

 （１２枚１組）

作：大川 秀夫／画：木川 秀雄[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

宝島 （紙芝居）

肉筆原画：原稿なし（Ｌ－１６４９） （３１枚１組）

スティヴンソン[ ] ¥90,000 [本体]

作：三思会[ ] ¥15,000 [本体]

宝島 （紙芝居） 

肉筆原画：原稿なし 第１～５巻（７５枚１組）

佐々川 静馬 （脚色）／渡辺 富雄 （美術）[ 国民画劇 （製作）] ¥300,000 [本体]

B4 22p 印 少ヤケ 少汚 ムレ シミ

B4 75p 少ヤケ

B4 31p

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 破 函ラベル 函テープ補修有



377

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

378

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

379

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

380

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

チビ公物語 （紙芝居） 

春の動物園 （紙芝居） 

肉筆原画：原稿なし （１８枚１組）

伊賀山 昌三 （脚本）／伊藤 文乙 （絵画）[ 国民画劇 （製作）] ¥65,000 [本体]

土家 由岐雄 （脚本）／伊藤 文乙 （美術）[ 興亜画劇 （製作）] ¥65,000 [本体]

花咲ぢぢい （紙芝居） 

 （１６枚１組）

浜田 広介 （監輯）／日向 マコト （画）[ 全甲社] ¥10,000 [本体]

 （２５枚１組・挿込３枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥10,000 [本体]

とかげ退治 （紙芝居）

肉筆原画：原稿なし （１８枚１組）

B4 25p 少イタミ 最終頁欠

B4 18p

B4 15p 少ヤケ 少破 少イタミ テープ補修有 １枚欠

B4 18p 印 少シミ



381

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

382

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

383

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

384

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

[ ] ¥55,000 [本体]

ムーミンのまちにサーカスがやってきた （紙芝居） 

 （１２枚１組）

総理府交通安全対策室[ 全日本交通安全協会] ¥3,000 [本体]

教育紙芝居日本昔ばなし劇場第２集：４ （１６枚１組）

作画：スタジオＵＦＯ[ スター社] ¥3,000 [本体]

ヘンゼルとグレーテル

肉筆原画：原稿なし：グリム童話（Ｌ－１１６１） （２５枚１組）

バンビ （紙芝居） 

 （２９枚１組）

[ ] ¥25,000 [本体]

びんぼう神と福の神 （紙芝居） 

B4 28p 少ヤケ

B4 16p 少ヤケ 少折 函テープ補修有

B4 25p

B4 12p 少ヤケ 少イタミ 少シミ



385

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

386

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

387

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

388

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

［語りなし、裏面別の紙芝居］ （１０枚）

[ ] ¥40,000 [本体]

鳩笛 （街頭紙芝居） 

 ２１（１１枚１組）

良寛さん （紙芝居） 

 （１６枚１組・挿込１枚）

内山 憲尚 （原作）／丘 みどり （画）[ 全甲社] ¥8,000 [本体]

六勇士ノ魔王退治 （紙芝居） 

もりのしょうぼうだん （紙芝居） 

 （１２枚１組）

日本防火協会[ ] ¥3,000 [本体]

B4 12p 少ヤケ 貼込跡 函貼込

B4 15p 少ヤケ 少イタミ テープ補修有 １枚欠 挿込１枚欠

B4 10p 少イタミ

藤沢 信 （作画）[ 新友会] ¥40,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ 



389

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

390

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

391

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

392

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

393

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

394

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

雷太郎 （街頭紙芝居） 

 ２０（１０枚１組）

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

雷太郎 （街頭紙芝居） 

雷太郎 （街頭紙芝居） 

化物退治の巻 １８（１０枚１組）

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

鳩笛 （街頭紙芝居） 

 ３０（１１枚１組）

藤沢 信 （作画）[ 新友会] ¥40,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

雷太郎 （街頭紙芝居） 

化物退治の巻 ３１（１０枚１組）

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

化物退治の巻 ２１（１０枚１組）

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

雷太郎 （街頭紙芝居） 

化物退治の巻 ２３（１０枚１組）

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ



395

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

396

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

397

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

398

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

399

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

400

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

401

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

雷太郎 （街頭紙芝居） 

化物退治の巻 ３２（１０枚１組）

四海 静波 （作）／朝原 （線）[ 富士会] ¥400,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

有沢 史郎 （作）／藤野 ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 １１（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／ふじの ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

 ７（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／藤野 ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 ９（１０枚１組）

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 ６（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／藤野 拳太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 １９（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／藤野 ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 １８（１０枚１組）

有沢 史郎[ 富士会] ¥650,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ



402

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

403

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

404

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

405

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

406

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

407

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 ２２（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／藤野 ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 ２７（１０枚１組）

原爆娘 （街頭紙芝居） 

B4 10p 検閲印 少イタミ

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

 ９７（１１枚１組）

鬼頭 栄吉[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

少天使 （街頭紙芝居） 

［悦子は教会の帰りに警官や青年団に追われている強盗犯に出会ってしまい…］ ３（１０枚１組）

作：唐治谷 寛 （作）／桃 花村 （画）[ 関西画劇社] ¥35,000 [本体]

有沢 史郎[ 富士会] ¥650,000 [本体]

原爆娘 （街頭紙芝居） 

 ３１（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／ケン太 （画）[ 富士会] ¥650,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 少イタミ 少シミ

B4 11p 少イタミ

 １０６（１１枚１組）

鬼頭 栄吉[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

B4 11p 少イタミ



408

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

409

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

410

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

411

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

412

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

413

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

 １８１（１１枚１組）

鬼頭[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

鬼頭 栄吉[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

 １７９（１１枚１組）

鬼頭 栄吉[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

 １７５（１１枚１組）

B4 11p 少イタミ

B4 11p 少イタミ

B4 11p 少イタミ

神港画劇協会[ ] ¥200,000 [本体]

 １８６（１１枚１組）

鬼頭[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

トク坊 （街頭紙芝居） 

［トク坊の弟キン坊はお父さんにいたずらを叱られて家を飛び出してしまい…］ ４３１７（１０枚１組）

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

 １８５（１１枚１組）

鬼頭 栄吉[ 黒潮童話画劇合資会社] ¥500,000 [本体]

鉄仮面 （街頭紙芝居） 

B4 11p 少イタミ

B4 11p 少イタミ

B4 10p 印 少イタミ



414

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

415

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

416

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

417

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

トク坊 （街頭紙芝居） 

［キン坊はお母さんにあひるのポン太と食べるおやつを貰ったのですが…］ ４２６７（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥200,000 [本体]

 ４１０１（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥200,000 [本体]

トク坊 （街頭紙芝居） 

 ３８２５（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥200,000 [本体]

トク坊 （街頭紙芝居） 

トク坊 （街頭紙芝居） 

［キン坊はお母さんに嘘をついて戸棚に入っていたおやつをつまみ食いしたのですが…］ ４１３１（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥200,000 [本体]

B4 10p 印 少イタミ

B4 10p 印 少イタミ

B4 10p 反り シミ ヤケ 少イタミ

B4 10p 反り シミ ヤケ 少イタミ



418

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

419

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

420

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

421

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

花と牙 （街頭紙芝居） 

 ５２（１１枚１組）

母紅涙 （街頭紙芝居） 

 第２８巻（１０枚１組）

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

母紅涙 （街頭紙芝居） 

 第２１巻（１０枚１組）

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

やま ゆきひろ[ 自由社] ¥130,000 [本体]

花と牙 （街頭紙芝居） 

 ５３（１１枚１組）

やま ゆきひろ[ 自由社] ¥130,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 10p 少痛

B4 10p 少痛 シミ



422

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

423

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

424

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

425

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

母紅涙 （街頭紙芝居） 

母紅涙 （街頭紙芝居） 

 第３４巻（１０枚１組）

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

母紅涙 （街頭紙芝居） 

 第３３巻（１０枚１組）

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

 第３０巻（１０枚１組）

作：上野 しのぶ／画：小倉 浩太郎[ オール画劇社] ¥280,000 [本体]

母紅涙 （街頭紙芝居） 

 第３２巻（１０枚１組）

B4 10p 少痛

B4 10p 痛

B4 10p 少痛 少ヤケ

B4 10p 汚 少痛 少ヤケ



426

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

427

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

428

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

429

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

阿倍 八郎 （作）／香住 絵以子 （画）[ 富士会] ¥50,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇哀話 第２巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

 Ｎｏ．３６（１１枚１組）

聖和社[ ] ¥100,000 [本体]

母人形 （街頭紙芝居） 

 １（１０枚１組）

母子鳥 （街頭紙芝居） 

 Ｎｏ．３５（１１枚１組）

むらた よしび[ 聖和社] ¥100,000 [本体]

母子鳥 （街頭紙芝居） 

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ



430

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

431

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

432

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

433

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

現代怪奇裏話 第５巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇裏話 第６巻（１０枚１組）

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇裏話 第４巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居） 

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇裏話 第３巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



434

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

435

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

436

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

437

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ヤス坊 （街頭紙芝居） 

［勇敢なヘナ子ちゃんは人さらいを追って行ってしまい…］ Ｎｏ．２８０３（１０枚１組）

キートン[ あづまや会] ¥40,000 [本体]

愛憎航路 （街頭紙芝居） 

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇裏話 第８巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居） 

現代怪奇裏話 第７巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 印 少イタミ

 ８（１１枚１組）

吉野 実 （作）／義江 信 （画）[ 新友会] ¥50,000 [本体]

B4 6p 少ヤケ 少イタミ 欠５枚



438

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

439

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

440

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

441

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

442

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

愛の山河 （街頭紙芝居） 

 １（１１枚１組）

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

吉野 実 （作）／義江 信 （画）[ 新友会] ¥50,000 [本体]

愛憎航路 （街頭紙芝居） 

 ２０（１１枚１組）

吉野 実 （作）／義江 信 （画）[ 新友会] ¥50,000 [本体]

愛憎航路 （街頭紙芝居） 

 １５（１１枚１組）

B4 5p 少ヤケ 少イタミ 欠６枚

B4 10p 少ヤケ 少イタミ 欠１枚

B4 11p 少ヤケ 少汚 少ムレ イタミ 破

 ７（１０枚１組）

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

愛の山河 （街頭紙芝居） 

 ３（１１枚１組）

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

愛の山河 （街頭紙芝居） 

B4 11p 少ヤケ 少汚 少イタミ

B4 10p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ



443

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

444

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

445

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

446

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

447

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

愛の山河 （街頭紙芝居） 

 １５（１１枚１組）

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

愛の山河 （街頭紙芝居） 

 １１話（１１枚１組）

B4 11p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ

 ２６６（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２６４（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

愛の山河 （街頭紙芝居） 

 １７（１１枚１組）

としお （作）／山内 延哉 （画）[ 画劇一誠会本部] ¥220,000 [本体]

B4 11p 印 少ヤケ 汚 少イタミ 少破

B4 11p 印 少ヤケ 少汚 少イタミ 少破

B4 4p 検閲印 少イタミ 欠７枚

B4 11p 検閲印 少イタミ



448

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

449

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

450

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

451

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２６７（１１枚１組）

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２７０（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２６９（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２６８（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ



452

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

453

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

454

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

455

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

一寸団平 （街頭紙芝居） 

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２７４（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２７３（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

 ２７１（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２７２（１１枚１組）

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ



456

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

457

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

458

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

459

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ５（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

現代悲話  第２９巻：完（１０枚１組）

荒井 岩根 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ３（１１枚１組）

一寸団平 （街頭紙芝居） 

 ２７５（１１枚１組）

六郎 （画）／幸太郎 （作）[ 全優社] ¥500,000 [本体]

海の兄妹 （街頭紙芝居） 

B4 8p 検閲印 イタミ 欠３枚

B4 10p 審査済印 少イタミ 

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ



460

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

461

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

462

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

463

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 １１（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １３（１１枚１組）

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ９（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ７（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ 欠１枚



464

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

465

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

466

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

467

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １６（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １５（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １４（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

 １７（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



468

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

469

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

470

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

471

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ２０（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １９（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 １８（１１枚１組）

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 8p 検閲印 少イタミ 欠３枚

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ２２（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



472

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

473

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

474

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

475

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

怒れ天平　（街頭紙芝居） 

 ３４（１１枚１組）

作画・彩色：佐良 十一[ ひかり社] ¥40,000 [本体]

 ２３（１１枚１組）

百世 ひかる[ 聖和社] ¥550,000 [本体]

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

 ２（１１枚１組）

煙突小屋 （街頭紙芝居） 

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 3p 少イタミ 欠８枚

絹の糸玉 （街頭紙芝居） 

 １３（１１枚１組）

火鳥 静[ あけぼの会] ¥50,000 [本体]

B4 11p 印 書込 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ



476

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

477

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

478

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

479

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

480

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

481

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 １２（１０枚１組）

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

人工魔人 （街頭紙芝居） 

 １３（１０枚１組）

人工魔人 （街頭紙芝居） 

 ４（１０枚１組）

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

人工魔人 （街頭紙芝居） 

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 少イタミ

人工魔人 （街頭紙芝居） 

 １９（１０枚１組）

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

人工魔人 （街頭紙芝居） 

 １８（１０枚１組）

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

人工魔人 （街頭紙芝居） 

 １７（１０枚１組）

南文魚[ 聖和社] ¥400,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ

B4 10p 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ



482

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

483

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

484

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

485

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

涙の山河 （街頭紙芝居） 

花咲く丘 （街頭紙芝居） 

 ２（１０枚１組）

阿倍 八郎 （作）／香住 絵以子 （画）[ 富士会] ¥50,000 [本体]

自由社[ ] ¥135,000 [本体]

涙の山河 （街頭紙芝居） 

 No.１５（１２枚１組）

自由社[ ] ¥135,000 [本体]

 No.３（１０枚１組）

自由社[ ] ¥135,000 [本体]

涙の山河 （街頭紙芝居） 

 No.１４（１１枚１組）

B4 10p 少イタミ

B4 11p 少イタミ

B4 12p 少イタミ

B4 10p 検閲印 少イタミ



486

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

487

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

488

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

489

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

490

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

清水 幸太郎[ 第一全優社] ¥160,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［信州を後に東京へ列車で向かう一枝と雪子夫人。その列車の中で事件が］ １７（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

 ５９（１１枚１組）

清水 幸太郎[ 第一全優社] ¥160,000 [本体]

花の若衆 （街頭紙芝居） 

 ６１（１１枚１組）

花の若衆 （街頭紙芝居） 

 ４４（１１枚１組）

清水 幸太郎[ 自由社] ¥160,000 [本体]

花の若衆 （街頭紙芝居） 

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

B4 11p 検閲印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［列車の中で意識を失った一枝を置いて逃げようとする義母雪子、そこへ現れたのは］ １８（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ



491

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

492

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

493

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

494

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

［男たちによって病院に連れて来られた一枝。そこに勝太郎少年が現れて］ ２１（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［病室で医院長の診察を受ける一枝。勝太郎はオルゴールを探しに行こうとするが］ ２２（１０枚１組）

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［怪しげな男たちの車で連れ去られてしまった一枝の運命は］ １９（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［逃げようとする勝太郎を悪人友次が捕まえる。しかし･･･］ ２３（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ



495

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

496

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

497

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

498

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［雪子の弟友次は大村家へやって来るが、悪巧みを一夫に聞かれたしまい］ ２５（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［その頃大村家では一枝が帰らないことを父の一夫が心配して］ ２４（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

［一枝のいる病院に戻った友次は、芳造と悪事の相談をする為に病室を出るのだが］ ２６（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［友次と芳造の目を盗み、逃げようとする一枝だったが］ ２７（１０枚１組）

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ



499

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

500

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

501

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

502

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［屑屋の三公のリヤカーに落っこちてしまった一枝は･･･］ ２９（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［病院から逃げ出そうとする一枝を友次と芳造が追いかけようとするが］ ２８（９枚１組）

［金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）］[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 9p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［その頃、一枝から預かったオルゴールを探す勝太郎は］ ３０（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［オルゴールの音に引き寄せられた勝太郎だったが、三公の女房の町子に怪しまれ］ ３１（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



503

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

504

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

505

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

506

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［屑屋の三次の三公は短刀を抜いて勝太郎へ向かって行く］ ３２（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［一枝を連れて悪人から逃げる勝太郎だったが］ ３３（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［悪人の手から逃れる為、勝太郎と一枝が向かったのは］ ３４（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［オルゴールの秘密を知った一枝と勝太郎だったが］ １７（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



507

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

508

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

509

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

510

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［一枝の父一夫の身を案じ、一枝と勝太郎は急いで父の元へ向かうのだが］ ３６（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［漸く父と再会出来た一枝だったが、そこには･･･］ ３７（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

母よぶ声 （街頭紙芝居） 

［一枝と父一夫の運命は？そして、医院長の正体は･･･］ ３８：全完（１０枚１組）

金 みつる （線）／小舟 重作 （彩）[ 関東オール画劇社 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

ボクちん （街頭紙芝居） 

［お父さんから貰った新しい漫画を友達のペコちゃんに貸してあげると…］ ８８９（１０枚１組）

さんゆう漫画劇場[ ] ¥40,000 [本体]

B4 10p 少イタミ 審査済印
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

512

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

513

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

514

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

密林魔王 （街頭紙芝居） 

冒険大活劇 ５２（１０枚１組）

赤坂 やすを （作）/富士野 健児 （線彩）[ 富士会] ¥80,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

密林魔王 （街頭紙芝居） 

冒険大活劇 ５３（１０枚１組）

赤坂 やすを （作）/富士野 健児 （線彩）[ 富士会] ¥80,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

密林魔王 （街頭紙芝居） 

冒険大活劇 ５４（１０枚１組）

赤坂 やすを （作）/富士野 健児 （線彩）[ 富士会] ¥80,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

和銅異聞 （街頭紙芝居）

 １（１１枚１組）

村上 芦舟 （作）／久仁 宏治 （画）[ 新日本画劇社] ¥50,000 [本体]

B4 11p



515

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

516

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

517

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

518

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

和銅異聞 （街頭紙芝居） 

 ２（１１枚１組）

村上 芦舟 （作）／久仁 宏治 （画）[ 新日本画劇社] ¥50,000 [本体]

B4 11p 少イタミ

和銅異聞 （街頭紙芝居） 

 ３（１１枚１組）

村上 芦舟 （作）／久仁 宏治 （画）[ 新日本画劇社] ¥50,000 [本体]

B4 11p 少イタミ

悪魔の指紋 （街頭紙芝居） 

 Ｎｏ．１４（１１枚１組）

吉川 三四郎[ 画劇文化社] ¥60,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

悪魔の笑ひ （街頭紙芝居） 

 （１１枚１組）

天佑映画社[ ] ¥65,000 [本体]

B4 11p イタミ 台紙外れ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

520

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

521

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

522

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

網走の鈴蘭 （街頭紙芝居） 

 第２１巻（１０枚１組）

原作：宇津木 ＊／画：あきら[ オール画劇社] ¥80,000 [本体]

B4 10p 少痛 少汚

荒海の孤児 （街頭紙芝居） 

 ＮＯ．５（１１枚１組）

みやを （作画）[ ひかり社] ¥55,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

荒海の孤児 （街頭紙芝居） 

 ＮＯ．６（１１枚１組）

みやを （作画）[ ひかり社] ¥55,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ 

いたこ船唄 （街頭紙芝居） 

 Ｎｏ．２２（１１枚１組）

荒川 町子[ 自由社] ¥45,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

524

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

525

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

526

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

527

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

エリ子さん （街頭紙芝居） 

 ６６９（１０枚１組）

富士会[ ] ¥45,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

キンちゃん （街頭紙芝居） 

 １０９２（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥40,000 [本体]

B4 10p 反り シミ ヤケ イタミ

少年回天記 （街頭紙芝居） 

 第１篇第１１巻（１１枚１組）

吉川 三四郎 （作）／ケイ タジミ （画）[ 画劇文化社] ¥150,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

少年回天記 （街頭紙芝居） 

 第１篇第２５巻（１１枚１組）

吉川 三四郎 （作）／ケイ タジミ （画）[ 画劇文化社] ¥150,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

少年回天記 （街頭紙芝居） 

 第１篇第２７巻（１１枚１組）

吉川 三四郎 （作）／ケイ タジミ （画）[ 画劇文化社] ¥150,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



528

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

529

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

530

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

531

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

532

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年タロウ （街頭紙芝居） 

冒険活劇 Ｎｏ．５９（１１枚１組）

有沢 史郎 （作）／幸朗 （画）[ 画劇文化社] ¥260,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

少年タロウ （街頭紙芝居） 

冒険活劇 Ｎｏ．６０（１１枚１組）

有沢 史郎 （作）／幸朗 （画）[ 画劇文化社] ¥260,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

少年タロウ （街頭紙芝居） 

冒険活劇 Ｎｏ．６３（１１枚１組）

有沢 史郎 （作）／幸朗 （画）[ 画劇文化社] ¥260,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

純情ホテル （街頭紙芝居） 

［佐市に救われた孤児の鶴松はどこからか聞こえてくる母の呼ぶ声に］ ５（１１枚１組）

苅谷 敬一 （画）／いとう かず子 （彩色）[ ひかり社] ¥35,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 補修有

純情ホテル （街頭紙芝居） 

［鶴松は布団を盗んで消えてしまったと思った加代たちだったが］ ６（１１枚１組）

苅谷 敬一 （画）／伊藤 カズ子 （彩色）[ ひかり社] ¥35,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 補修有
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

534

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

535

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

536

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

純情ホテル （街頭紙芝居） 

［物干しで人が死んでいると女中のお竹から聞いた佐市と加代は恐る恐る］ ７（１１枚１組）

苅谷 敬一 （画）／伊藤 和子 （彩色）[ ひかり社] ¥35,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 少破

純情ホテル （街頭紙芝居） 

［突然鶴松の前で倒れた佐市。鶴松は慌てて大きな声で助けを呼んだ］ １４（１１枚１組）

苅谷 敬一 （画）／伊藤 和子 （彩色）[ ひかり社] ¥35,000 [本体]

B4 10p イタミ

純情ホテル （街頭紙芝居） 

［佐市と加代が倒れてしまい、南家には借金取りがやって来て］ １７（１１枚１組）

苅谷 敬一 （画）[ ひかり社] ¥35,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 破

のりちゃん （街頭紙芝居） 

［のりちゃんとロボットのピー公が蝿取り競争をしていると…］ Ｎｏ．３９（１０枚１組）

原 のぶを[ 共栄社] ¥150,000 [本体]

B4 10p 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

538

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

539

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

540

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

のりちゃん （街頭紙芝居） 

探偵の巻［のりちゃんが怪しい奴を見つけて追跡していると…］ Ｎｏ．３（１０枚１組）

原 のぶを[ 共栄社] ¥150,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

のりちゃん （街頭紙芝居） 

探偵の巻［のりちゃんがセトモノの大安売りを見ているとそこに…］ Ｎｏ，６（１０枚１組）

原 のぶを[ 共栄社] ¥150,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

のりちゃん （街頭紙芝居） 

探検の巻［森でのりちゃんと友達は飲むと逆立ちをしたくなる薬を試そうと…］ Ｎｏ．１６（１０枚１組）

原 のぶを[ 共栄社] ¥150,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［高等学校の教員だった父を亡くしてから母と二人で暮らしていた清水春夫は］ １（１０枚１組）

［真田 誠 （画）］／浜 千鳥 （監修）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 9p 少イタミ 少破 １枚欠
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

542

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

543

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

544

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［同級生の勘太にからかわれていた誠を見掛けた春夫だったが］ ２（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［父の訓えに従い正しい行いをした春夫だったが］ ３（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［勘太に仕返しをされて春夫は倒れてしまう。そこへやって来たのは］ ４（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［怪我が治って学校へやって来た勘太だったが］ ５（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

546

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

547

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

548

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［勘太の策略に気がつくはずもない春夫は］ ６（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［春夫が一人で魚釣りをしていると、そこへ誠がやって来て］ ７（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［溺れてしまった誠を助けようと川に飛び込んだ春夫だったが］ ８（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［誠を助けることが出来なかった春夫。またしても勘太が･･･］ ９（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

550

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

551

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

552

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［村に居場所がなくなってしまった春夫の為に母は･･･］ １０（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［母に連れられて東京へ出た春夫だったが･･･］ １１（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ 少破 補修有

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［春夫の為に死ぬ気になって働く母だったが･･･］ １２（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［病に倒れて母に代わって勉強をしながら働き始める春夫だったが］ １３（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

554

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

555

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

556

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［一人東京へ上京した綾子だったが、頼る人もおらず夜の街で･･･］ １４（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［アルバイトを続けている春夫だったが、そこへ通り掛かったのは］ １５（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ 少破 補修有

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［夜の東京の街で働く綾子と出会った春夫だったが］ １６（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［綾子と出会ったことを母に話せずにいた春夫だったが］ １７（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

558

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

559

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

560

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［夜の街の不良から綾子を救い出そうとする春夫だったが］ １８（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ 少シミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［妹の綾子と春夫を助ける為に、不良と闘った勘太だったが］ １９（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

遥かなる星 （街頭紙芝居） 

［春夫や母、綾子に手を差し伸べてくれたのは･･･］ ２０：全巻（１０枚１組）

真田 誠 （画）／浜 千鳥 （監督）[ オール画劇社] ¥500,000 [本体]

B4 10p 少イタミ

ヒロちゃん （街頭紙芝居） 

 ２３６（１０枚１組）

たつぢ[ 新友会] ¥40,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ
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不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

562

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

563

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

564

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

変幻蛇童丸 （街頭紙芝居） 

 ５（１１枚１組）

[ 自由社] ¥90,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

変幻蛇童丸 （街頭紙芝居） 

 ６（１１枚１組）

[ 自由社] ¥90,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

変幻蛇童丸 （街頭紙芝居） 

 ７（１１枚１組）

[ 自由社] ¥90,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

変幻蛇童丸 （街頭紙芝居） 

 １０（１１枚１組）

[ 自由社] ¥90,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ



565

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

566

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

567

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

568

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

変幻蛇童丸 （街頭紙芝居） 

 １１（１０枚１組）

[ 自由社] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ １枚欠

モンスター （街頭紙芝居） 

 １（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

モンスター （街頭紙芝居） 

 ２（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

モンスター （街頭紙芝居） 

 ３（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ



569

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

570

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

571

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

572

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

モンスター （街頭紙芝居） 

 ４（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ 少破

モンスター （街頭紙芝居） 

 ５（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

モンスター （街頭紙芝居） 

 ６（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

モンスター （街頭紙芝居） 

 ７（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ



573

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

574

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

575

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

576

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

モンスター （街頭紙芝居） 

 ８（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

モンスター （街頭紙芝居） 

 ９（１１枚１組）

山田 光昭[ 自由社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第１巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第２巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



577

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

578

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

579

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

580

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第３巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第４巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第５巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第６巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



581

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

582

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

583

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

584

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第７巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居） 

剣活劇 第８巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［腰にナイフをつけたターザンはドンバスの忠告に耳を貸さず、河に飛び込んだが］ ３０（１１枚１組）

［新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）］[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 少破 少シミ 補修有

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［河馬と鰐に囲まれてしまったターザンだったが、そこへ］ ３１（１２枚１組）

［新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）］[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 12p 印 イタミ 少シミ



585

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

586

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

587

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

588

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［突然現れたライオンに襲われるドンバスだったが、そこへ･･･］ ３５（１１枚１組）

新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 補修有

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［槍や弓を持った小人族に囲まれてしまったターザンたちだったが］ ３７（１１枚１組）

新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 少シミ

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［ドクトルトーマスはターザンの頼みで五郎の病気を治療しようとするが］ ３８（１１枚１組）

新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 少イタミ 少破 少シミ 補修有

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［ターザンとローズは水中にあるドラゴン王の城を探検していたが］ ３９（１１枚１組）

［新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）］[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 少イタミ 少破 少シミ 補修有



589

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

590

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

591

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

592

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

野獣の叫び （街頭紙芝居） 

［五郎の様子がおかしいと気がついたターザンはトーマス博士やドンバスを呼び］ ４２（１１枚１組）

［新友会文芸部 （作）／沙原 獣王 （画）］[ 新友会] ¥85,000 [本体]

B4 11p 印 イタミ 少シミ

黄金谷の決斗 （街頭紙芝居） 

 Ｎｏ．１４（１１枚１組）

吉田 由杞夫 （作）／内田 ススム （画）[ ひかり社] ¥50,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

黄金谷の決斗 （街頭紙芝居） 

 Ｎｏ．１５（１１枚１組）

吉田 由杞夫 （作）／内田 ススム （画）[ ひかり社] ¥50,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

［デプロドクスに振り飛ばされたタロオ。しかし、超人タロオはゴリカの前に降り立った］ ３４７（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 少書込



593

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

594

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

595

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

596

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

［コンドルマスク一味に石牢に監禁されてしまった謙二とナタリイの運命は］ ３４８（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 少書込

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

［島に上陸した訳を聞き入れずレッドコンドルは謙二を激しく拷問する］ ３４９（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 少書込

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２２（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥45,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ １枚欠

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２４（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



597

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

598

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

599

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

600

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２５（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２６（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２９（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３５０（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



601

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

602

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

603

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

604

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３５１（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３５２（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３５３（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３１２（１０枚１組）

神港画劇協会[ ] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



605

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

606

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

607

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

608

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３１３（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 少書込

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３１６（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３１７（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３１８（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



609

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

610

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

611

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

612

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２１（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居） 

 ３２３（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

とんてんかん （街頭紙芝居） 

かっぱ珍国 ３（１１枚１組）

幸朗 （作画）[ 画劇文化社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

とんてんかん （街頭紙芝居） 

かっぱ珍国 ２０（１１枚１組）

幸朗 （作画）[ 画劇文化社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ



613

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

614

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

615

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

616

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

とんてんかん （街頭紙芝居） 

かっぱ珍国 ２１（１１枚１組）

幸朗 （作画）[ 画劇文化社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

とんてんかん （街頭紙芝居） 

かっぱ珍国 ２２（１１枚１組）

幸朗 （作画）[ 画劇文化社] ¥85,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

ぬまのおとこ （街頭紙芝居） 

 ２（１１枚１組）

あけぼの会[ ] ¥50,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

ひめゆりの塔 （街頭紙芝居） 

現代悲話 第２０巻（１０枚１組）

阿倍 八郎 （作）／青野 散歩 （画）[ 富士会] ¥65,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ



617

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

618

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

619

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

620

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

覆面どくろ隊 （街頭紙芝居） 

 ８（１０枚１組）

赤坂 やすを （作）／忠志 （画）[ 富士会] ¥50,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

武蔵野の少女 （街頭紙芝居） 

 ２４（１０枚１組）

稲田 みのる （作）／坂下 三郎 （画）[ 自由社] ¥45,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

山から来た男 （街頭紙芝居） 

 ８１（１１枚１組）

林 作太郎[ 聖和社] ¥130,000 [本体]

B4 11p 少イタミ

山から来た男 （街頭紙芝居） 

 １１０（１１枚１組）

林 作太郎 （作）／鴨 ひかる （線）[ 聖和社] ¥130,000 [本体]

B4 11p 少イタミ



621

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

622

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

623

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

624

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

あばしりの鈴蘭 （街頭紙芝居） 

 第２０巻（９枚１組）

宇津木 ＊[ オール画劇社] ¥80,000 [本体]

B4 9p 少痛 少ヤケ

一二の３ちゃん （街頭紙芝居） 

 １２０２（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

一二の３ちゃん （街頭紙芝居） 

 １２８２（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

一二の３ちゃん （街頭紙芝居） 

 １２８３（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



625

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

626

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

627

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

628

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

一二の３ちゃん （街頭紙芝居） 

 １５５１（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥10,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 表紙欠

ひょうたん万平 （街頭紙芝居） 

 ２２（１１枚１組）

幸朗 （作線）／五郎 （彩色）[ 画劇文化社] ¥70,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

ひょうたん万平 （街頭紙芝居） 

 ２３（１１枚１組）

幸朗 （作線）／五郎 （彩色）[ 画劇文化社] ¥70,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

ひょうたん万平 （街頭紙芝居） 

 ２４（１１枚１組）

幸朗 （作線）／五郎 （彩色）[ 画劇文化社] ¥70,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ



629

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

630

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

631

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

632

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

水戸黄門漫遊記 （街頭紙芝居） 

画劇講談 ２３（１０枚１組）

八坂 泰史 （作）／あさはら （線）[ 富士会] ¥60,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

怪談恨みの縞財布 （街頭紙芝居） 

 １０（１０枚１組）

赤坂 やすを （作）／朝原 潤一 （画）[ 富士会] ¥50,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

とんとん金ちゃん （街頭紙芝居） 

 ８６（１０枚１組）

自由社[ ] ¥90,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ

とんとん金ちゃん （街頭紙芝居） 

 １１２（１０枚１組）

自由社[ ] ¥90,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ



633

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

634

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

635

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

636

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ドラゴンタイガー （街頭紙芝居） 

 １１（１１枚１組）

たかだ おさむ （作画）／さの さかえ （彩色）[ 聖和社] ¥80,000 [本体]

B4 11p 印 少イタミ

ドラゴンタイガー （街頭紙芝居） 

 １２（１１枚１組）

［たかだ おさむ （作画）／さの さかえ （彩色）］[ 聖和社] ¥80,000 [本体]

B4 11p 印 少イタミ

ドラゴンタイガー （街頭紙芝居） 

 １３（１１枚１組）

［たかだ おさむ （作画）／さの さかえ （彩色）］[ 聖和社] ¥80,000 [本体]

B4 11p 印 少イタミ

ロボット鉄くらげ （街頭紙芝居） 

 ２０（１１枚１組）

佐良 十一[ ひかり社] ¥60,000 [本体]

B4 11p 印 少ヤケ 少汚 イタミ 少破



637

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

638

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

639

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

640

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新ジャングルボーイ （街頭紙芝居） 

ゴゥルド・タイガー編 ６７（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／野田 新太郎 （画）[ 富士会] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

新ジャングルボーイ （街頭紙芝居） 

ゴゥルド・タイガー編 ６８（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／野田 新太郎 （画）[ 富士会] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

新ジャングルボーイ （街頭紙芝居） 

ゴゥルド・タイガー編 ６９（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／野田 新太郎 （画）[ 富士会] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

新ジャングルボーイ （街頭紙芝居） 

ゴゥルド・タイガー編 ７０（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／野田 新太郎 （画）[ 富士会] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



641

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

642

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

643

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

644

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

645

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新ジャングルボーイ （街頭紙芝居） 

ゴゥルド・タイガー編 ７１（１０枚１組）

有沢 史郎 （作）／野田 新太郎 （画）[ 富士会] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

おんぼろバスのちーちゃん （街頭紙芝居） 

 １１（１１枚１組）

英二朗[ 画劇文化社] ¥200,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

おんぼろバスのちーちゃん （街頭紙芝居） 

 １２（１１枚１組）

英二朗[ 画劇文化社] ¥200,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

おんぼろバスのちーちゃん （街頭紙芝居） 

 １３（１１枚１組）

英二朗[ 画劇文化社] ¥200,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

おんぼろバスのちーちゃん （街頭紙芝居） 

 ２５（１１枚１組）

英二朗[ 画劇文化社] ¥200,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



646

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

647

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

648

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

649

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 （一枚のみ）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 1p 巻号数不明

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.２（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.３（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 10p 検閲印 少イタミ 欠１枚

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.４（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



650

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

651

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

652

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

653

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.６（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.１８（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.１９（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 7p 検閲印 少イタミ 欠４枚

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.２０（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ



654

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

RED TAILOR：レッド・テーラー （街頭紙芝居） 

青銅の牛 No.２９（１１枚１組）

[ ] ¥360,000 [本体]

B4 11p 検閲印 少イタミ


